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IZVJEŠTAJ O VAKCINIRANOM PODRUČJU 

 
 
 

THE SMRT VAKCINE IZVJEŠĆE 
 
 

Dokazi o milijunima smrti i ozbiljnih štetnih događaja 

rezultat eksperimentalnih injekcija COVID -19 
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SVRHA 

Svrha ovog izvješća je dokumentirati kako su u cijelom svijetu milijuni ljudi umrli, a stotine milijuna 

ozbiljnih štetnih događaja dogodilo se nakon injekcija eksperimentalne genske terapije mRNA. 

Otkrivamo i stvarnu opasnost od genocida bez presedana. 

 

ČINJENICE 

Naš je cilj iznijeti samo znanstvene činjenice i kloniti se neutemeljenih tvrdnji. Podaci su jasni i  

provjerljivi. Za sve prezentirane podatke može se pronaći više od stotinu referenci, što je polazna točka 

za daljnje istraživanje. 

 
C OMP LICITET 

Podaci ukazuju na to da smo možda svjedoci najvećeg organiziranog masovnog ubojstva u povijesti  

našeg svijeta. Ozbiljnost ove situacije tjera nas da postavimo ovo kritično pitanje: hoćemo li ustati u 

obranu milijardi nevinih ljudi? Ili ćemo dopustiti osobnu dobit nad pravdom i biti saučesnici? Mreže 

odvjetnika diljem svijeta pripremaju grupne tužbe kako bi procesuirale sve koji služe ovoj zločinačkoj 

agendi. Svima koji su do sada bili suučesnici kažemo: Još ima vremena okrenuti se i izabrati stranu istine. 

Molimo vas da napravite pravi izbor. 

 
WO RL DW I DE 

Iako se ovo izvješće fokusira na stanje u Sjedinjenim Državama, ono se odnosi i na ostatak svijeta, budući 

da se ista vrsta eksperimentalnih injekcija sa sličnim stopama smrtnosti - i usporedivi sustavi korupcije za 

skrivanje ovih brojki - koristi diljem svijeta. Stoga potičemo sve u svijetu da podijele ovo izvješće. Neka to 

bude poziv na buđenje cijelog čovječanstva. 

Translated from English to Croatian - www.onlinedoctranslator.com 

https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution
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Prema ovom stručnjaku za otkrivanje zdravstvenih 

prijevara CDC -a, broj umrlih od cjepiva u SAD -u nije 15.386 

ali negdje između 80.000 i 160.000. 

 

 

BAR 5 PUTA VIŠE SMRTA 
 

CDCWHISTLEBLOWERSIGNS  SWORNAFFIDAVIT 

 

V.AERS -ovi podaci iz američkog CDC -a pokazuju da je već od 17. rujna 2021. godine 726.963 ljudi 

pretrpjeli nuspojave, uključujući moždani udar, zatajenje srca, krvne ugruške, poremećaje mozga, 

konvulzije, napadaje, upale mozga i leđne moždine, alergijske reakcije opasne po život, autoimune 

bolesti, artritis, pobačaj, neplodnost, brzu mišićnu slabost, gluhoću, sljepoća, narkolepsija i katapleksija. 

Osim astronomskog broja ozbiljnih nuspojava, CDC izvještava da je to gotovoUmrlo je 15.386 ljudi kao 

rezultat primanja eksperimentalnih injekcija. Međutim, stručnjakinja CDC -a za otkrivanje prijevara u 

zdravstvu, Jane Doe, istraživala je to i došla do šokantnog otkrića da je broj smrtnih slučajeva najmanje 

pet puta veći od onoga što CDC priznaje. Zapravo, u prvim priopćenjima profesoru medicine dr. Peteru 

McCulloughu, ova je zviždačica rekla da je broj smrtnih slučajeva deset puta veći. Stručnjakinja CDC -a za 

otkrivanje zdravstvenih prijevara potpisala je izjavu u kojoj je iznijela svoje nalaze. Pažljivo je birala izraze 

'...premalo prijavljeno konzervativnim faktorom od najmanje pet ', ali kako je u početku otkrila, 

faktor bi mogao biti i deset. Evo izvatka iz prisege:1 

 

 
'U posljednjih 25 godina razvio sam preko 100 različitih algoritama za otkrivanje prijevara u 

zdravstvu. .... Kad se cjepivo protiv COVID-19 očito povezalo sa smrću i ozljedama pacijenata, bio 

sam sklon istražiti stvar. Moja je profesionalna procjena da je baza podataka VAERS (Sustav 

izvješćivanja o neželjenim događajima cjepiva), iako izuzetno korisna, premalo prijavljena 

konzervativnim faktorom od najmanje 5 ....... procijenili su da su smrtni slučajevi nastali unutar 3 

dana od cijepljenja veći od onih prijavljenih u VAERS -u za faktor najmanje 5. '  

 
 

 

 

CDC također znatno prijavljuje druge nuspojave, poput teških alergijskih reakcija (anafilaksija). Mreža za 

informirani pristanak (ICAN) izvijestila je da je studija pokazala koliki je stvarni broj anafilaksije50 do 120 

puta veći nego što tvrdi CDC.2, 3 Povrh toga, privatni istraživač pomno je pogledao bazu podataka VAERS 

i pokušao potražiti posebne identifikacijske brojeve slučajeva. On 
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pronašao je bezbroj primjera gdje su izvorni zapisi o smrti izbrisani, a u nekim slučajevima, brojke su 

promijenjene radi blažih reakcija. On kaže: 

 
'Ono što nam analiza svih brojeva predmeta trenutno govori je da ih ima otprilike 

150.000 slučajeva koji nedostaju, koji su bili tamo, kojih više nema. Pitanje je jesu li svi oni smrtni 

slučajevi? '4 

 
Koliko je CDC kriminalan, otkriveno je i prije nekoliko godina, kada su istraživači istraživali vezu između 

cjepiva i autizma. Utvrdili su da doista postoji izravna veza. Što je CDC učinio? Svi su se istraživači okupili i 

velika kanta za smeće postavljena je nasred sobe. U nju su ubacili sve dokumente koji su pokazivali vezu 

između autizma i cijepljenja. Dakle, dokazi su uništeni. Naknadno je u časopisu Pediatric objavljen 

takozvani 'znanstveni' članak u kojem se navodi da cijepljenje ne uzrokuje autizam. Međutim, vodeći 

znanstvenik iz CDC -a, William Thompson, otkrio je ovaj zločin. Javno je priznao: 

 

 
'Bio sam uključen u zavođenje milijuna ljudi o mogućim negativnim nuspojavama cjepiva. Lagali 

smo o znanstvenim otkrićima. '5 

 
Najgori primjer kriminalističke metodologije koja se koristi za skrivanje smrti od cjepiva je činjenica da 

CDC ne smatra osobu cijepljenom do dva tjedna nakon druge injekcije. To znači da se svi koji umru 

tijekom mnogo tjedana prije ili dva tjedna nakon druge injekcije smatraju necijepljenim smrtnim 

slučajevima, pa se stoga ne računaju kao smrtni slučajevi cjepiva. Time mogu zanemariti veliku većinu 

smrtnih slučajeva nakon injekcije. Ovo je metoda broj 1 koja se koristi u nacijama diljem svijeta za 

skrivanje bezbroj smrtnih slučajeva od cjepiva.6,7 

 

 
300.000 NEŽELJNIH DOGAĐAJA 

 

MODERNAHIDESHUNDREDSO TTHOANDSOFREPORTS 

 
A zviždač iz Moderne napravio je snimak zaslona interne obavijesti tvrtke s oznakom "Povjerljivo - samo 

za internu distribuciju", koja pokazuje da je u samo tri mjeseca prijavljeno 300.000 štetnih događaja: 

 

 
'To je omogućilo timu učinkovito upravljanje približno 300.000 izvješća o štetnim događajima i 

30.000 zahtjeva za medicinskim podacima u razdoblju od tri mjeseca kako bi se podržalo globalno lansiranje njihovog 

cjepiva protiv COVID-19. ' 8 
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UMRLO 50.000 MEDICINSKIH VAKCINIRANIH 
 

U. S. DEATHRATEPROBABLYNEAR 2 5 0, 0 0 0 

 

Aodvjetnik Thomas Renz primio je informacije od zviždača unutar Centra za Medicare & Medicaid Service 

(CMS), koji otkrivaju kako Umrlo je 48.465 ljudi nedugo nakon primanja injekcija. Naglasio je kako su ti 

smrtni slučajevi manje od 20% američkog stanovništva.9 

 
Primijenimo li ovaj broj na cijelu populaciju SAD -a, vidimo smrtnost od gotovo 250.000. 

 
 

Manje od 1% se prijavljuje 
 

TEAKTUALNI BROJ 1 0 0 VIŠI 

 
ASvi ovi podaci već nam pokazuju da je broj neželjenih događaja i smrti mnoštvo onoga što se govori  

javnosti. Situacija je ipak daleko gora nego što većina nas može zamisliti. Čuveno Lazarovo izvješće s 

Harvard Pilgrim Health Care Inc. 2009. otkrilo je da se općenito prijavljuje samo 1% nuspojava cjepiva:10 

 

 
'Nuspojave lijekova i cjepiva česte su, ali se prijavljuju premalo. Iako 25% ambulantnih pacijenata 

doživi nuspojavu lijeka, manje od 0,3% svih nuspojava i 1-13% ozbiljnih događaja prijavljeno je 

Upravi za hranu i lijekove (FDA). Slično, prijavljeno je manje od 1% nuspojava cjepiva. ' 

 

 
 

 
RAZLOZI NEPRIJATELJANJA 

 

UREĐENO JE POPULACIJSKO POSLOVANJE 

 
TRazlog zašto je prijavljeno manje od 1% nuspojava je prije svega zato što većina stanovništva nije 

svjesna postojanja sustava prijavljivanja ozljeda cjepivom. Drugo, farmaceutska industrija posljednjih 

desetljeća vodi neumoljivi medijski rat protiv svih medicinskih stručnjaka koji su pokušali obavijestiti 

javnost o opasnostima cjepiva. Jedna primijenjena strategija je prozivka, a negativna oznaka 'anti-vaxxer' 

odabrana je da posrami i okrivi sve znanstvenike, liječnike i medicinske sestre koji govore o razaranjima 

uzrokovanim cijepljenjem. 
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Zbog ove kriminalne kampanje agresivnog suzbijanja podataka o štetnim događajima, većina 

populacije nema pojma da cjepiva mogu naštetiti. 

 
Rasprostranjena propaganda tvrtki za cjepiva, koje koriste vladine agencije kao svoj glavni vrtlog,  

desetljećima je jednostavno govorila čovječanstvu da su štetni događaji vrlo rijetka pojava. Kad, dakle, 

cijepljeni ljudi pate od ozbiljnih nuspojava, ni ne pada im na pamet da bi to moglo biti zbog prethodnih 

injekcija, pa ih stoga ne prijavljuju kao takve. 

 
Tijekom trenutne svjetske krize napadi na medicinske stručnjake koji upozoravaju na cjepiva otišli su na 

još višu razinu. Medicinski stručnjaci sada su potpuno deformatizirani sa svih društvenih medija, Google 

njihove internetske stranice uništava, čitavi YouTube kanali se brišu, mnogi su ostali bez posla, a u nekim 

su zemljama medicinski stručnjaci uhićeni u pokušaju da se suzbije istina o eksperimentalnim 

injekcijama covida. 

 
Nekoliko zemalja sada označava znanstvenike koji se protive cjepivima "domaćim teroristima".  

Jasno je da kriminalni kartel protiv cjepiva mora upotrijebiti sva sredstva kako bi potisnuo ono što 

se događa s tim hicima. 

 
Zbog toga se bezbroj medicinskih djelatnika boji prijaviti nuspojave, što dodatno doprinosi 

podcjenjivanju ovih nuspojava. Osim toga, količina upozorenja znanstvenih informacija za ove opasne 

biološke uzročnike i broj medicinskih stručnjaka koji upozoravaju čovječanstvo toliko su golemi i gotovo 

sveprisutni - unatoč agresivnim pokušajima da ih se ušutka - da je gotovo nemoguće da bilo koji 

medicinski djelatnik ne bude barem donekle svjesni rizika koji preuzimaju, primjenom neprovjerene 

injekcije koja mijenja DNK, a da čak ni ne obavijeste svoje pacijente o tome što im se ubrizgava u tijelo. 

Ako tada vide kako im pacijenti umiru ili postaju doživotni invalidi, prirodno se boje da će odgovarati, pa 

stoga imaju još jednu motivaciju da ne prijave neželjene događaje. 

 

 
Na kraju: mnogi medicinski djelatnici primaju financijske poticaje za promicanje cjepiva. U Ujedinjenom 

Kraljevstvu, na primjer, medicinske sestre dobivaju 10 ₤ po iglici koju ubace u dijete. To im je opet razlog da ne 

prijave štetne događaje. 
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250.000 KOMENTARA VAKCINE 
 

FACEBOOKREVEALSTSUNAM IOFADVERSEEVENTS 

 
A lokalna stanica ABC News postavila je zahtjev na Facebooku da ljudi podijele svoje priče o 

necijepljenim voljenima koji su umrli. O tome su htjeli napraviti vijest. Ono što se dogodilo bilo je 

potpuno neočekivano. U pet dana više od 250.000 ljudi objavilo je komentare, ali ne i o necijepljenim 

voljenima. Svi komentari govore o cijepljenim voljenima koji su umrli nedugo nakon injekcije ili su 

doživotno onesposobljeni. 250.000 komentara otkriva šokantan val smrti među stanovništvom i srce koje 

trpi patnju koju ove injekcije uzrokuju. Objava je već podijeljena 200.000 puta, a brojimo ...11 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 



IZVJEŠTAJ O VAKCINIRANOM PODRUČJU 

7 

 

 

 
 

 

 
 
 

 
 



IZVJEŠTAJ O VAKCINIRANOM PODRUČJU 

8 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

U posljednjem komentaru primijetite kako gospođa kaže da se svi u bolnici boje prijaviti to kao 

reakciju na cjepivo, a druga osoba kaže 'liječnici to ne mogu prijaviti'. 

 
To je dokaz onoga što sam ranije objasnio: Većina medicinskih djelatnika ili je previše prestravljena da bi  

prijavila štetne događaje, ili je jednostavno korumpirana. To uzrokuje da prava prevalencija ozljeda od cjepiva 

ostane skrivena od svijeta. Više od 250.000 komentara pokazuje da kad ljudi pronađu mjesto za prijaviti svoju 

patnju uzrokovanu injekcijama, vidimo tsunami ... 
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SAŽETAK SMRTI OD VAKCINE 
 

ITISFARWORSETHANWETHI NK 

 
VAERS je objavio 726.963 nuspojava, uključujući 15.386 smrtnih slučajeva od 17. rujna 2021 

 
Stručnjak za prijevare CDC -a kaže da je broj smrtnih slučajeva najmanje pet puta, a možda i deset puta veći 

 

Zviždač iz Centra za Medicare & Medicaid Service (CMS) otkrio je koliko skoro 

Od injekcija je umrlo 50.000 ljudi. Oni predstavljaju samo 20% američkog stanovništva, što znači 

ako se ti podaci primijene na cijelu populaciju, umrlo je 250.000 

 
150.000 izvještaja odbijeno je ili izbrisano od strane VAERS sustava 

Stvarni broj anafilaksije je 50 do 120 puta veći od onog što tvrdi CDC 

Svi koji umru prije dva tjedna nakon druge injekcije ne smatraju se cjepivom 

smrt, zbog čega se većina ranih smrti od cjepiva zanemaruje 

 
Moderna je u samo tri mjeseca primila više od 300.000 prijava nuspojava 

Lazarusovo izvješće pokazuje da javnost prijavljuje samo 1% nuspojava 

Većina stanovništva nije svjesna postojanja sustava u kojima mogu izvještavati 

nuspojave cjepiva 

 
Agresivna cenzura i propaganda javili su javnosti da su štetni događaji rijetki, uzrokujući 

ljudi ne razumiju kako njihovi zdravstveni problemi proizlaze iz prošlih injekcija 

 
Sramota i okrivljavanje medicinskih djelatnika koji govore bilo što protiv cjepiva, uzrok 

mnogi u medicinskoj zajednici kako bi izbjegli prijavljivanje štetnih događaja 

 

Strah od odgovornosti nakon davanja injekcije koja je ubila ili onesposobila 

pacijenata, dodatno sprječava medicinsko osoblje da to prijavi 

 
Prihvaćanje financijskih poticaja za promicanje i primjenu cjepiva protiv covida također prestaje 

medicinsko osoblje od prijavljivanja nuspojava 

 
Proizvođači cjepiva usmjereni na profit imaju sve razloge da ne prijave svoje uništenje 

uzrokuju neispitani eksperimentalni proizvodi 

 
Više od 200.000 korisnika Facebooka komentira smrt od cjepiva i ozbiljne ozljede 
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MILLI NA SOFD -u EA TH S WOR LDWI DE 

 
Prema znanstvenim podacima prijavljeno je manje od 1% ozljeda cjepivom. Od 

tog 1% većinu vlasti skrivaju većinu. Uspostavili su sustave za zanemarivanje 

većine smrtnih slučajeva od cjepiva. Kombinirajući ove činjenice s podacima koje 

otkrivaju vladini zviždači, vidimo da je u Sjedinjenim Državama stotine tisuća 

umrlo od injekcija. Budući da ostatak svijeta koristi iste injekcije, znamo da je na 

globalnoj razini broj umrlih od cjepiva bez sumnje milijunski. 

 

 
Ovo je samo kratkoročni tsunami štetnih događaja. Bill Gates, vodeći svjetski 

trgovac cjepivima i pokretačka snaga globalnog poticaja cjepiva, rekao je u 

intervjuu za BBC da se većina štetnih događaja pojavi tek nakon dvije godine, 

zbog čega razvoj cjepiva obično traje mnogo godina. To znači da će valovi smrti i 

invaliditeta u narednim godinama biti eksponencijalno veći. Pogotovo zato što 

se stanovništvu nameće sve više potiskivanja, a provode se i putovnice za cjepivo. 

 
 
 
 

 
SVJETSKI STRUČNJACI UPOZORAVAJU ČOVJEČNOST 

 

LEADINGSCIENTISTSISSU POGREŠNA UPOZORENJA 

 
Tnjegovi alarmantni podaci navode svjetske stručnjake, poput nobelovca za medicinu, dr. Luca 

Montagniera, da izda ozbiljno upozorenje da se trenutno suočavamo s najvećim rizikom od genocida u 

svijetu, u povijesti čovječanstva.12 Čak je i izumitelj mRNA tehnologije, dr. Robert Malone, upozorio na ove 

injekcije koje koriste njegovu tehnologiju.13,14 Situacija je toliko teška da se bivši potpredsjednik Pfizera i 

glavni znanstvenik dr. Mike Yeadon oglasio upozoriti čovječanstvo na ove iznimno opasne injekcije. Jedan 

od njegovih najpoznatijih videa naslovljen je 'Zadnje upozorenje'.15 Još jedan svjetski poznati znanstvenik, 

Geert Vanden Bossche, bivši voditelj Ureda za razvoj cjepiva u Njemačkoj, i glavni znanstveni direktor u 

Univcu, također riskira svoje ime i karijeru, hrabro se izjašnjavajući protiv administriranja lijekova. 

Proizvođač cjepiva upozorava da jeinjekcije mogu ugroziti imunitet cijepljenih, čineći ih ranjivima za 

svaku novu varijantu.16, 17 Preživjeli holokaust iz Drugoga svjetskog rata pisali su Europskoj agenciji za 

lijekove tražeći da se injekcije prekinu, što smatraju novim holokaustom. 18 
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SMRTI VAKCINE U SVIJETU 
 

TESAMEGOESFORNACIJE ŠIROM SVIJETA 

 
TSituacija koju smo opisali u Sjedinjenim Državama ilustrira uništavanje uzrokovano ovim injekcijama i 

kako korumpirane zdravstvene agencije i proizvođači cjepiva skrivaju veliku većinu štetnih događaja. 

Kratko ćemo se dotaknuti još nekih zemalja kako bismo dokazali da situacija u Americi nije jedinstvena. 

 
 

EUROPSKA UNIJA 

 

Jau Europskoj uniji (koja se sastoji od samo 27 od 50 europskih zemalja) službena izvješća EudraVigilance 

službeno priznaju od 18. kolovoza 2021. godine da. Umrlo je 22.000 ljudi, a 2 milijuna imalo 

nuspojave, od kojih je 50% ozbiljno.19, 20 Što su ozbiljne ozljede? 

 
'Klasificira se kao' ozbiljan 'ako odgovara medicinskom događaju koji rezultira smrću, prijeti životu, 

zahtijeva hospitalizaciju u bolnici, rezultira drugim medicinski važnim stanjem ili produljenjem postojeće 

hospitalizacije, rezultira trajnim ili značajnim invaliditetom ili nesposobnošću, ili je kongenitalna 

anomalija/urođena mana. ' 

 
U Nizozemskoj, jednoj od najmanjih nacija u Europskoj uniji, dodatno parlamentarno istraživačko 

povjerenstvo postavilo je platformu za građane da prijavljuju nuspojave cjepiva. Ovo nije inicijativa vlade  

i nije dobila pozornost u medijima. Većina nizozemskog stanovništva stoga nije svjesna njegovog 

postojanja. Ipak, unatoč ograničenom utjecaju, ova privatna inicijativa već je zaprimila izvješća o1600 

smrti i 1200 oštećenja zdravlja, često trajno onesposobljavajući ljude.21 

 
 

UJEDINJENO KRALJEVSTVO 

 

Subrzo prije početka nacionalne kampanje cijepljenja, MHRA (Regulatorna agencija za lijekove i 

zdravstvene proizvode) objavila je sljedeći zahtjev: 

 
'MHRA hitno traži softverski alat za umjetnu inteligenciju (AI) za obradu očekivani veliki volumen 

neželjene reakcije na cjepivo Covid-19 (ADR -ovi) i osigurati da ne propuste nikakve detalje iz 

teksta reakcije ADR -a. ' 22 



IZVJEŠTAJ O VAKCINIRANOM PODRUČJU 

12 

 

 

 

 

Britanska vlada objavila je izvješće o prvom nizu nuspojava, uključujući sljepoću, moždani udar, pobačaj, 

zatajenje srca, paralizu, autoimune bolesti i drugo. Ubrzo nakon završetka prvog vala imunizacije 

Prijavljeno je 100.000 nuspojava, uključujući 1260 slučajeva gubitka vida (uključujući potpuno 

sljepilo). Prvi dio izvješća hvali cjepiva kao najbolji način zaštite ljudi od COVID-19, a zatim nastavlja 

pokazivati nevjerojatno uništavanje koje ta cjepiva uzrokuju. Licemjerstvo je bogzna što.23, 24 

 

 
Također u Velikoj Britaniji pobačaj se povećao za 366% u samo šest tjedana, za cijepljene majke.25 

Nadalje, britanski Ured za nacionalnu statistiku to je nenamjerno otkrio 30.305 ljudi umrlo je u roku od 

21 dana od injekcije, tijekom prvih 6 mjeseci 2021.26 Britanski znanstvenik s 35 godina iskustva napravio 

je dubinsku analizu britanskog sustava izvješćivanja o žutoj karti i otkrio da je nepouzdan.27 

 

 
'Možemo zaključiti da shema izvješćivanja o Žutoj karti može pružiti neke ograničene informacije koje bi 

mogle biti korisne za upozoravanje britanske javnosti na moguće štetne učinke cjepiva protiv COVID-19. 

Međutim, početno shvaćanje sheme kao čisto opisnog, a ne kao eksperimentalnog pothvata to značine 

može se pozabaviti stvarnim pitanjima koja su od presudne važnosti za britansku javnost. Ta su 

pitanja postoje li uzročno -posljedične veze između cijepljenja cjepivima protiv PF i AZ i ozbiljnih štetnih 

učinaka poput smrti, te ako postoje, koja je veličina tih učinaka. ' 

 

IZRAEL 

 

TIzraelski odbor naroda je tim liječnika, odvjetnika, kriminologa, epidemiologa i akademskih istraživača, 

odlučan provesti istragu, istragu i otkrivanje za dobrobit javnosti. Iako su relativno nepoznata skupina, 

ipak su ih primili3754 izvješća, uključujući 480+ smrtnih slučajeva, od 5. kolovoza 2021.28 IPC navodi 

da ti brojevi predstavljaju samo 2-3% stvarne prevalencije u populaciji, što znači da je broj umrlih u 

Izraelu 

oko 48.000 i štetnih događaja oko 375.400. Također u Izraelu, statistika sa Worldometers.info pokazuje ogroman 

skok smrtnih slučajeva kada su cijepljenja počela. Prije početka imunizacije u Izraelu gotovo da nije bilo svakodnevnih 

smrtnih slučajeva od covida. Nakon što je cijepljenje počelo, dnevni broj smrtnih slučajeva porastao je1-3 do 75-100 

smrtnih slučajeva dnevno! 
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Adruga izraelska web stranica koja prijavljuje ozljede cjepivom je Seethetruth.club/covid-19-vaccine-victims 

gdje se mogu vidjeti nebrojena svjedočanstva ljudi koji su jako patili od hica. U SAD -u se zove slična web 

stranica1000covidstories.com prikazuje sve veću količinu video zapisa ljudi koji su umrli ili su imali 

ozbiljne reakcije na snimke covida. Također web stranica tzv 

TheCovidWorld.com prikazuje osobne priče velikog broja ljudi koji su poginuli od hitaca. Moramo 

shvatiti da se ništa slično do sada nije dogodilo u povijesti, gdje se tisuće ljudi javlja da podijeli svoju 

patnju nakon imunizacije. Razlog zašto ljudi to sada čine jest to što njihove nuspojave uopće nisu, kao što 

kriminalne 'zdravstvene' agencije kažu 'glavobolje, vrtoglavica i simptomi slični gripi'. Reakcije su 

izuzetno teške, često onemogućuju ljude za cijeli život. Ozljede su zapravo toliko teške da ljudi diljem 

svijeta koračaju naprijed kako bi upozorili čovječanstvo. 

 
 

BRAZIL 

 

Jau Brazilu je službena smrtnost od cjepiva 32.000 u razdoblju od 5 mjeseci. Izvješće je objavljeno na 

uol.com.br, koji navodno ima otprilike isti broj pregleda stranica kao i CNN.com, prema podacima sa 

SimilarWeba. Unatoč velikim količinama smrtnih slučajeva nakon cijepljenja, izvješće navodi: 'Cijepljenje 

je i dalje najbolji način za suzbijanje bolesti.'29 
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ZNANOST DOKAZUJE OŠTEĆENJA VAKCINE 
 

HODOVI, SRČANI NAPAD, RAK ,. . . 

 
A Studija Sveučilišta San Francisco, odnosno Salk Instituta, pokazuje da cjepiva pretvaraju ljudsko tijelo u 

tvornicu proteina, stvarajući trilijune šiljaka koji izazivaju krvne ugruške, uzrokujući moždane i srčane 

udare.30 Druga studija potvrđuje kako cjepiva mogu uzrokovati smrtonosne krvne ugruške, koji pak 

uzrokuju srčane i moždane udare.31,32 New England Journal of Medicine pokazuje kako ubodi izazivaju 

upalu srca,33 a isti je časopis objavio studiju o dramatičnom porastu pobačaja.34 Nekoliko studija dokazuje 

stvarnost pojačanja ovisnog o antitijelima. 35,36,37 Također je potvrđena pojava neplodnosti i smanjeni broj 

spermija.38,39 Konačno, studija je pokazala da injekcije uzrokuju rak.40 A ovo je samo nekoliko primjera ... 

 
 
 
 

OSLOBOĐEN OD ODGOVORNOSTI 
 

NOVACCINEMANUFACTURER PREUZIMA ODGOVORNOST 

 

JaPosljednjih desetljeća u državama diljem svijeta potpisano je nekoliko službenih vladinih sporazuma 

koji svakom proizvođaču cjepiva pružaju 100% zaštitu od svake odgovornosti. Nije važno kako 

velika uništenja uzrokuju njihovi proizvodi, nitko nema pravo na to. Povrh toga, nikakvo zdravstveno 

osiguranje nikada neće pokriti troškove nastale oštećenjem cjepiva. Oni jednostavno ne nadoknađuju 

cijepljene, kad dođu u nevolju. Ipak ... iste vlade koje vas odbijaju zaštititi od mogućeg uništenja vašeg 

zdravlja, života i dragih osoba, nalažu ove smrtonosne injekcije i zahtijevaju ih za kupnju, putovanja, 

okupljanja, pa čak i bankovne usluge. 

 

 

DJELUJU LI I INJEKCIJE ČAK? 
 

PROCJENA ZDRAVSTVENIH PUTOVANJA YARENOTEFEKTIVNO 

 
WGeert Vanden Bossche, doktor medicinskih znanosti, svjetski poznati razvojnik cjepiva, upozorava da 

ove injekcije uništavaju imunološki sustav tijela, čineći cijepljeno ranjivim za svaku novu varijantu bolesti. 

41 Također kaže: 
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'Kampanje masovnog cijepljenja tijekom pandemije visoko zaraznih varijanti ne uspijevaju 

kontrolirati prijenos virusa. Umjesto da doprinesu izgradnji imuniteta stada, oni dramatično 

odgađaju prirodnu uspostavu imuniteta stada. Zbog toga su tekuće univerzalne kampanje 

cijepljenja apsolutno štetne za javno i globalno zdravlje. '42 

 
Dobitnik Nobelove nagrade za medicinu dr. Luc Montagnier zvuči alarmom da ta cjepiva stvaraju opasne 

nove varijante.43 A u Izraelu statistika jasno pokazuje dramatičan porast smrtnosti od covida nakon 

početka imunizacije (vidi ranije u ovom izvješću). Izraelski premijer Naftali Bennet čak kaže da su ljudi koji 

su u najvećoj opasnosti oni koji su primili dvije doze cjepiva.44 

 

 
U otočnoj državi Sejšeli jedva da je bilo smrtnih slučajeva od covida, ali kad su počeli cijepiti 

stanovništvo, smrt se povećala stotinu puta. 

 

 

Jau Australiji je mladom paru osam dana onemogućen pristup tek rođenom djetetu, iako su bili potpuno 

cijepljeni. Glavna zdravstvena službenica iz Australije, dr. Jeannette Young, dala je sljedeće otkrivajuće 

objašnjenje za ovu nehumanu situaciju:45 

 
'Samo zato što ste cijepljeni ne znači da se nećete zaraziti. Zato nismo mogli dopustiti toj obitelji 

da ode posjetiti svoju bebu. ' 
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Anthony Fauci također je kristalno jasno rekao: 'CDC razmatra mandate maski za cijepljene',46 

"cijepljeni su sve pozitivniji na COVID -a pa će morati nastaviti nositi maske",47 

"cijepljeni i dalje moraju izbjegavati jesti u restoranima",48 i 'cijepljeni nose varijantu Delta koliko i 

necijepljeni'.49 Dakle prema Fauciju cjepiva ne rade ništa. Ipak, on inzistira na tome da se te beskorisne 

injekcije nalože za putovanja.50 Isto je javno izjavio britanski premijer Boris Johnson, koji je rekao: 51 

 

 
'Mogu li se sada sastati sa svojim prijateljima i članovima obitelji ako su cijepljeni? Bojim se da je  

odgovor negativan, jer još nismo u toj fazi, još uvijek smo u svijetu gdje se možete sresti s 

prijateljima i obitelji na otvorenom, pod vladavinom šest ili dva domaćinstva. Čak i ako se vaši 

prijatelji i članovi obitelji mogu cijepiti, cjepiva ne pružaju 100% zaštitu i zato moramo biti oprezni. 

' 

 
Istraživački članak objavljen u "Trends in Internal Medicine" od dr. J. Bar Classen MD, naslovljen je: 52 

 
 

'Američka cjepiva protiv COVID-19 dokazano nanose više štete nego koristi na temelju ključnih podataka kliničkih ispitivanja 

analiziranih pomoću odgovarajuće znanstvene krajnje točke, “Svi uzrokuju ozbiljan morbiditet ” 

 
Čak je i CDC priznao da injekcije ne nude nikakvu zaštitu od Delta varijanti i nadolazećih varijanti, pa 

stoga sve mjere COVID -a moraju ostati na mjestu.53 Ipak, oni inzistiraju na tome da se svi moraju cijepiti. 

Glavni zdravstveni službenik u Novom Južnom Walesu u Australiji rekao je da se moramo pripremiti za 

život sa stalnim ciklusom tekućih injekcija povišenja pritiska u doglednoj budućnosti.54 

Modernin glavni liječnik, dr. Tal Zaks, rekao je da cjepiva ne vraćaju život u normalu.55 

Potvrdio je to direktor Svjetske zdravstvene organizacije Tedros Adhanom, koji je rekao: 56 

 
'Cjepivo samo po sebi neće prekinuti pandemiju. Nadzor će se morati nastaviti, ljudi će se i dalje 

morati testirati, izolirati i zbrinuti. Kontakte će i dalje trebati pratiti i staviti u karantenu, 

zajednice će se i dalje morati angažirati. ' 

 
Studija The Lancet pokazala je da se varijanta Delta slobodno prenosi među cijepljenim.57 To je potvrdilo 

istraživanje koje je pokazalo kako je u srpnju 2021. godine, nakon više velikih javnih događaja u okrugu 

Barnstable, u gradu Massachusettsu, identificirano 469 slučajeva COVID-19 među stanovnicima 

Massachusettsa koji su putovali u grad tijekom 3. do 17. srpnja; 346 (74%) se dogodilo u potpuno 

cijepljenih osoba.58 
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STVARALAŠTVO SA PIPAKAMA 
 

LIVINGORGANISMSINTHEV NESREĆE 

 
Dr. Carrie Madej proučavala je bočice cjepiva iz Moderne i Johnson & Johnsona pod mikroskopom sa 

uvećanjem 400x. Ono što je vidjela šokiralo ju je ... 

 
U obje bočice nalazio se živi organizam s pipcima. Ovo stvorenje se kreće, podiže i čak izgleda kao 

da je samosvjesno.68A 

 

 

Pogled na ovo i pomisao da se ova nepoznata stvorenja nalik hobotnici ubrizgavaju u milijune djece 

diljem svijeta, natjerala je dr. Madeja da zaplače. No to nije sve, vidjela je nekoliko komada grafena u 

bočicama, kao i samonastavljive nanočestice.Čestice su se kretale jedna prema drugoj i činile 

složenije strukture. 
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Donja fotografija je iz videa snimljenog tijekom znanstvenog skupa u Nizozemskoj, gdje je pod 

mikroskopom živjela bočica tvrtke Pfizer. Svi mogu vidjeti na ekranu kako je veliki živi organizam u 

cjepivu Pfizer, a mnoge druge čestice se kreću uokolo.69C 

 

 

 

OPASNI TOKSINI 
 

GRAPHENEALTERSTHEELEC TROMAGNETICFIELD 

 
Tsvjetski poznati biofizičar Andreas Klecker otkrio je da cjepiva sadrže velike količine grafen oksida (do 

95%). 

 
Upozorava da grafen oksid ubrizgan u ljude mijenja njihovo elektromagnetsko polje, što remeti 

normalno funkcioniranje njihovih organa.65 

 
'Ono što nas brine su nuspojave koje ima. To nije opisano u medicini, ali je opisano u mom području, 

biofizika. Što se događa? Tijelu su potrebne elektromolekularne sposobnosti za rad. Srce kuca jer postoji 

magnetsko polje koje stvara energiju za pumpanje i sve ostalo. Grafen potpuno mijenja naše 

elektromagnetsko polje, nešto što se nikada prije nije dogodilo. Ono što vidimo je nešto 'in vivo' s nekim 

dramatičnim efektima. 
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Gledali smo mnogo video zapisa ljudi koji umiru nakon cijepljenja. Vidite kako se ljudi grče. Ti grčevi  

imaju, na primjer, vrlo specifične frekvencije, a isti su u svim vrstama grčeva.Ti grčevi ukazuju na to da 

dolazi do poremećaja ljudskih elektromagnetskih polja. ' 

 

 
Prisutnost grafen oksida, među ostalim otrovnim materijalima poput aluminija, LNP kapsida, PEG -a i 

parazita u cjepivima, dodatno je potvrdio dr. Robert Young.66,67 Klub znanstvenika također je objavio 

izvješće s mikrofotografskim dokazima nanočestica u cjepivima. 

 
'Velika otkrića o onome što se nalazi u cjepivima CoV-2-19, uz upotrebu elektrona, pHaze, tamnog polja, 

svijetlog polja i drugih vrsta mikroskopa iz izvornog istraživanja dr. Roberta Younga i njegovog 

znanstvenog tima, potvrđujući ono što Istraživači La Quinta Columna otkrili su - toksični sadržaj 

nanometala s magnetotoksičnim, citotoksičnim i genotoksičnim učinkom, kao i identificirani 

paraziti opasni po život. Osim toga, 2008. Hongjie Dai i kolege sa Sveučilišta Stanford pronašli su 

grafen oksid. ' 68 

 

DRAMATSKE PROMJENE KRVI 
 

RESEARCHREVEALSCHANGE SINBLOOD 

 
Dr. Robert Young je također otkrio kako se krv cijepljenih osoba dramatično mijenja, nakon injekcije 

mRNA. Sljedeća slika otkriva normalno zdravo stanje crvenih krvnih stanica koje su čak u boji, čak u 

obliku, pa čak i u veličini.69A 

 

 

Druga mikrofotografija snimljena pod faznom kontrastnom mikroskopijom otkriva živu krv 24 sata 

nakon cjepiva protiv mRNA koja sad sadrži kristalizirana crvena krvna zrnca koja se zovu Heinzova tijela, 

biološke transformacije crvenih i bijelih krvnih stanica, velike simplaste u središtu kristala grafenovog 

oksida i kristale orotske kiseline u gornji desni kut mikrografa. 
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Njemački istraživači otkrili su da sadržaj iz bočica s cjepivom tvori kristale, nakon što je stavljen pod 

svjetiljku koja ih zagrijava na oko 30 ° C (85 ° F). Donja fotografija to jasno pokazuje.69B 
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TRAJNO IZMJENJENA DNK 
 

HUMANGENOMEISBEING JE IZMJENJEN 

 

Dr. Carrie Madej dva je desetljeća proučavala cjepiva i transhumanizam. U svom dokumentarnom filmu "Bitka 

za čovječanstvo", u produkciji Stop World Control, upozorila je da bi te injekcije mogle trajno promijeniti 

ljudsku DNK, s potencijalno katastrofalnim ishodima. Provjeravači činjenica diljem svijeta - koje industrija 

vakcina često plaća - skočili su označivši to kao lažne vijesti. Facebook je svojom politikom cenzurirao sve 

glasove koji su upozoravali kako bi ova genska terapija mogla potencijalno promijeniti ljudski genom. Sve 

dok ... zaposlenik Facebooka nije snimio i objavio insajderski sastanak o povećanju s predsjednikom Facebooka 

Markom Zuckerbergom, koji je svom osoblju rekao da injekcije doista mijenjaju ljudsku DNK! Ovo su njegove 

točne riječi: 

 
'Jednostavno ne znamo dugoročne nuspojave u osnovi modificiranja DNK i RNK ljudi tako da 

izravno kodiraju DNK i RNK osobe, u osnovi sposobnost stvaranja tih antitijela i uzrokuje li to 

druge mutacije ili druge rizike nizvodno. ' 63 

 
 

PATENTIRANI TRANSHUMAN 
 

NOLONGERAHUMAN S HUMNIM PRAVIMA 

 
Dr. Chinda Brandolino latinoamerička je liječnica koja je govorila o činjenici da se jednom kad se 

promijeni ljudski genom ta osoba više ne smatra izvornim ljudskim bićem, već je postala transhumanom, 

pa gubi ljudska prava. Nadalje, ona objašnjava da se promijenjene DNA i RNA mogu patentirati, što tu 

genetski modificiranu osobu čini vlasništvom nositelja patenta. Posljedice ovoga vrlo su alarmantne.64 

 
 

 
TRANSHUMAN BABY 

 

PITCHBLACKEYES & ACCELERATEDAGING 

 
Scientisti u Južnoj Americi istražuju čudnu pojavu: Neka novorođena djeca od cijepljenih roditelja u 

Meksiku imaju mrkocrnih očiju, dok su normalno oči novorođenčadi vrlo svijetlo obojene. Također se 

čini da ove bebe prebrzo stare, jer mogu stajati, pa čak i hodati sa samo tri mjeseca.63A Obično se to 

događa tek u dobi od jedne godine. Jesu li to bebe 
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primjeri transhumanizma, rođeni od roditelja čija je DNK promijenjena genskom terapijom? Znanstvenici 

paze da ne daju preuranjene izjave, ali to će dodatno istražiti.63B U budućim verzijama ovog izvješća 

podijelit ću razvoj događaja o ovom fenomenu. Ispod možete vidjeti fotografiju novorođene bebe, s 

dubokim crnim očima. Čak je i bijelo u njegovim očima tamno. 

 

 

 

RAZLIČITE DOZE 
 

WHYDOSOMEDIE,  WHILEOTHERSAREFINE? 

 
WZašto neki ljudi umru ili doživotno ostanu invalidi, dok se drugima čini da su sasvim u redu nakon 

cijepljenja? Doktorica Jane Ruby objašnjava da nemaju sve bočice iste doze.68B ClinicalTrials.gov pokazuje 

da postoje različite faze eksperimenta cijepljenja, s različitim dozama mRNA koje se primjenjuju na 

različite ljude. Nepoznati postotak injekcija čak je i placebo! 

 
To znači da se nekim ljudima ubrizgava bezopasna tvar, dok se drugima daje injekcija 

5, 10, 20 ili 30 mikrograma mRNA. 

 
Dr. Ruby upozorava da u potpornim injekcijama neke bočice sadrže čak 100 ili čak 250 mikrograma 

mRNA. To objašnjava zašto se u nekim područjima cijepljeni čine dobro, dok u drugim područjima ljudi 

umiru nakon injekcije. To je poput ruskog ruleta: nitko ne zna što mu se ubrizgava u tijelo. Ne postoji 

informirani pristanak. Međutim, ako ljudi uzimaju pojačivače, dobit će različite doze. Tamo gdje su 

prethodni hici mogli biti bezopasni, sljedeći bi mogao biti smrtonosan. 
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PREVARA S COVID SMRTAMA 
 

WORLDWIDEFRAUDINFLATE DCOVIDDEATHS 

 
Tizgovor za ubijanje milijuna ljudi ovim injekcijama je to što navodno sprječavaju ljude da umru od 

covida. Realnost je međutim da je takozvani broj smrtnih slučajeva najveća laž u povijesti. U cijelom je 

svijetu otkriveno da je više od 95% svih smrtnih slučajeva uzrokovanih kovidom uzrokovano drugim 

uzrocima. Talijanski političar Vittorio Sgarbi uskliknuo je u talijanskoj Zastupničkoj komori:69 

 

 
»Nemojmo od ovoga napraviti odaju laži. Ne laži! Reci istinu. Nemojte reći da ima 25.000 mrtvih.  

To nije istina. Nemojte koristiti mrtve za retoriku i terorizam. Podaci s Višeg instituta za zdravlje 

kažu da je 96,3% umrlo od drugih bolesti. ' 

 
Belgijski časopis De Tijd napisao je kako je vlada tvrdila da je tri hiljade starijih ljudi umrlo od COVID-19. 

Zbog ovih brojki cijela je država stavljena u karantin. Međutim, istraživanja su pokazala da je testirano 

samo 3% umrlih. Možda nije 3.000, već samo 90 ljudi imalo covid.70 

 

 
Iako su navodni smrtni slučajevi od COVID -a prošli kroz krov, statistike u nekoliko zemalja pokazale su da 

odjednom više nema smrtnih slučajeva od gripe. Samo u SAD -u svake godine zabilježi se gotovo 40 milijuna 

slučajeva gripe, no otkad je covid pogodio, taj je broj pao na manje od 2.000. Gdje su nestali svi deseci milijuna 

oboljelih od gripe? Sada su svi registrirani kao covid. 
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Forenzički njemački mrtvozornik prof. Dr. Klaus Püschel pregledao je više od 140 koronaliteta u 

Hamburgu na početku pandemije. Na njemačkoj televiziji rekao je da je histerija oko koronavirusa 

ozbiljno pretjerana. Svi ljudi koji su umrli imali su temeljne poremećaje i ionako bi brzo umrli, sa ili bez 

virusa, kaže Püschel, dodajući da ne postoji 'virus ubojica'. Zdravi ljudi ne moraju brinuti, kaže Püschel.  

Mrtvozornik je također predvidio da korona neće uzrokovati ni vrhunac godišnje stope smrtnosti, što se 

pokazalo točnim.71 

 
Medicinski stručnjaci diljem svijeta svjedočili su da su njihovi nadzornici vršili pritisak da sve 

pacijente prijave kao covid, a svaku smrt - bez obzira na uzrok - evidentiraju kao covid smrt. 

Internet je preplavljeno tisućama svjedočanstava ogorčenih ljudi koji su rekli da su otišli liječniku 

ili u bolnicu zbog problema koji nisu povezani s COVID-19 i na njihovo čuđenje, registrirani su kao 

COVID pacijent.72 

 
Dr. Elke de Klerk, osnivačica Doctors for Truth u Nizozemskoj, posvjedočila je da je primala tajne poruke 

u dosjeima neizlječivih pacijenata, tražeći da se ti ljudi evidentiraju kao smrtni slučajevi.73 Projekt Veritas 

pozvao je nekoliko pogrebnih direktora u New Yorku, koji su posvjedočili kako je svaka umrla osoba 

registrirana kao covid, dok su svi znali da to nije točno.74 Senator iz Minnesote Scott Jensen, koji je 

također liječnik, otkrio je na Fox Newsu da američke bolnice primaju ogromne financijske poticaje za 

registraciju pacijenata kao covida. Za svaku osobu koju su registrirali kao covid smrt plaća se 39.000 USD. 

To su potvrdili medicinski stručnjaci diljem svijeta.75 Tehničkog direktora CNN -a Charlieja Chestera tajno 

je snimio tajni novinar Project Veritasa, dok je priznao da je CNN povećao stope smrtnosti 'jer se strah 

prodaje'.76 

 
Procurio je sastanak u zumiranju s afričkim dužnosnicima koji je otkrio kako su raspravljali o načinima da 

povećaju broj zaraženih covidom i nastave karantene.77 

 
National File objavio je snimku Zoom konferencijskog poziva između liječnika i direktora marketinga u 

Novant Heath New Hanover Regional Medical Center, skupini od 20 bolnica, klinika i ureda koji liječe 

pacijente u Sjevernoj Karolini i Južnoj Karolini. Na snimci, Mary Rudyk, dr. Med., Kaže direktorici  

marketinga Carolyn Fisher i drugoj zaposlenici bolnice da želi da bolnice postanu 'strašnije za javnost' do 

povećanje broja oboljelih od COVID-19, i koristeći poruke koje lažno govore pojedincima 'ako se ne 

cijepite, znate da ćete umrijeti.' 78 

 
New York je bio epicentar pandemije COVID-19. U srcu New Yorka je poznata bolnica Elmhurst u kojoj je 

navodno više ljudi umrlo od ovog virusa nego bilo gdje drugdje u svijetu. Bio je to epicentar u epicentru 

pandemije. Iz tog razloga, iskusna medicinska sestra s Floride, Erin Olszewski, odlučila je otići tamo kako 

bi pomogla u krizi. Što je vidjela u ovome 



IZVJEŠTAJ O VAKCINIRANOM PODRUČJU 

25 

 

 

 

 

svjetski poznata bolnica, međutim, ispunila ju je tolikim užasom da je odlučila sa sobom ponijeti skrivenu 

kameru kako bi snimila što se događa. 

 
Pacijenti koji su više puta bili negativni na COVID-19 i dalje su registrirani kao "potvrđeni 

COVID-19". Stavljaju se na respirator u covid odjelu ... zbog čega umiru. 

 
U otkrivajućem dokumentarnom filmu Journeyman Pictures, ova medicinska sestra govori o zločinima koje 

stalno vidi kako se događaju u Elmhurstu. Na svom pametnom telefonu pokazuje kako je pacijent doista dva 

puta bio negativan na COVID-19 ... a ipak je registriran kao "potvrđen" COVID-19. Objašnjava da se to u 

Elmhurstu stalno događa: prijevara i ubojstva rezultiraju visokim stopama smrtnosti od COVID-19 o kojima 

mediji trube.79 

 
 

RASPRAVA GROBILA 
 

SVJEDOČEVNICI GLASNIKA VLADINI KRIMINALI 

 
O.Ne vrlo otkrivajući izvještaj očevidaca dolazi od pogrebnog direktora iz Velike Britanije, Johna 

O'Looneyja.80 10 godina bio je dio jedne od najvećih pogrebnih tvrtki u Velikoj Britaniji, radio je s BBC 

-jem na dokumentiranju pandemije i radio s vladinim dužnosnikom za pandemiju. Povezan je s 45 drugih 

pogrebnih direktora i stoga ima jasan pregled onoga što se događa. Ono što otkriva šokantno je. Prije 

svega, on svjedoči da ni on, niti bilo koji drugi pogrebni direktor nisu vidjeli porast smrtnosti tijekom 

takozvane pandemije. Tijekom ožujka 2020., Johna su iznenada zvali iz noći u noć, tri tjedna, posebno u 

domove za njegu. Svi koji su umrli označeni su kao covid. Nikada nije vidio liječnika, niti jednom covid 

test. Istodobno, došlo je do povećanja kupnje Midazolama za 1.000%. Medicinska sestra mu je rekla kako 

su dobili upute da starijim osobama daju smrtonosne doze ovog lijeka kako bi ih masovno istrebili. Taj 

veliki broj smrtnih slučajeva tada je upotrijebljen za promicanje priče o 'pandemiji covida'. 

 

 
Obratio mu se i vladin dužnosnik za pandemiju, koji mu je rekao da svaku smrt moraju označiti  

kao covid. Ljudi su pregaženi automobilima, srčani udari, oboljeli od raka, nije bilo važno što ih je 

ubilo, svi su morali biti označeni kao smrtni slučaj od covida. 

 
Nakon što je vlada započela masovno cijepljenje britanskog stanovništva, John kaže da je smrt porasla. 

'Nikad nisam vidio ništa slično, kao direktor pogreba već petnaest godina. A počelo je točno kada su 

počeli stavljati igle u naručje. Nikada više nisam vidio takvu smrtnost. Bilo je 
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grozno, grozno. To su bili pandemijski brojevi, ali tek nakon što su počeli cijepiti, nikad prije toga. John 

objašnjava da je većina smrti od cjepiva označena kao smrt od covida. 

 
'Svaki direktor pogreba s trunkom iskrenosti reći će vam da su svi oni koji umiru svuda oko nas 

primatelji cjepiva. Nema pandemije covida i ja sam za to živi dokaz. Sve je osmišljeno kako biste 

primili cjepivo. U mojoj mreži pogrebnih upravitelja niti jedno dijete nije umrlo od covida. Dakle, 

nema nikakvog razloga da se te genske terapije stavljaju u djecu. Ovdje imamo plan depopulacije. 

Cijepiva ubijaju ljude, a to vidim iz prve ruke kao direktor pogreba. ' 

 
 
 
 
 

SVJETSKA PREVARA 

 
Zdravstveni radnici su plaćeni da sve pacijente evidentiraju kao covid. Stotine 

milijuna slučajeva gripe svake godine sada su svi zaraženi. Liječnici dobivaju 

skrivene poruke koje zahtijevaju da registriraju umiruće pacijente kao smrtne 

slučajeve. Direktori sprovoda priznaju da stalno vide lažne registracije COVID -a, 

a tehnički direktor CNN -a Chester priznao je da povećavaju broj COVID -a. Mreža 

od 20 bolnica uhvaćena je u povećanju broja COVID -a kako bi stvorila strah, a 

afrički dužnosnik viđen je u Zoom pozivu kako raspravlja o povećanju COVID -a. 

Medicinska sestra svjedoči kako je veliki broj pacijenata ubijen kako bi povećao 

smrtnost od covida, a nebrojeni ljudi diljem svijeta ogorčeni su jer su pogrešno 

registrirani kao covid. Talijanski političar Vittorio bijesan je jer vidi kako odaja 

leži: samo je mali postotak preminuo od covida! Direktor sahrane svjedoči 

ubojstvu tisuća starijih osoba kako bi izazvao takozvane smrtne slučajeve. On i 

desetine drugih pogrebnih direktora dobili su upute od britanske vlade da svaku 

smrt označe kao covid. Kad su cijepljenja započela, svi su bili svjedoci neviđene 

eksplozije smrti. 
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UMRO JE SAMO VAKCINIRANI 
 

TIJEKOM POLOŽENJA POTREBNIH POCELJA 

 
Ja1918. katastrofalni broj od 50 - 100 milijuna ljudi navodno je umro od onoga što se nazivalo 

"španjolskom gripom". Vještak očevidac ovog događaja bila je medicinska znanstvenica, dr. Sc. Eleanor 

McBean, ND koja je napisala knjigu iz svojih iskustava o tome što se uistinu događa.81, 82 (prikaz, stručni) 

Objašnjava da zapravo nije bilo gripe, ali stanovništvu su nametnuta masovna cijepljenja, uzrokujući 

simptome slične gripi, mnoštvo različitih bolesti i masovne smrti. 

 
Nije znala za niti jednu necijepljenu osobu koja je umrla od ove navodne 'španjolske gripe', dok je većina 

cijepljenih izgubila živote. 

 
'Bio sam promatrač na licu mjesta epidemije gripe 1918. godine. Svi liječnici i ljudi koji su živjeli u vrijeme 

epidemije španjolske gripe 1918. kažu da je to bila najstrašnija bolest koju je svijet ikada imao. Jaki ljudi,  

bijesni i srčani, jednog dana bili bi mrtvi drugi dan. Bolest je imala obilježja crne smrti dodane tifusu, 

difteriji, upali pluća, boginjama, paralizi i svim bolestima s kojima su ljudi bili cijepljeni neposredno nakon 

1. svjetskog rata. Praktično je cijelom stanovništvu ubrizgano desetak ili više bolesti - ili otrovni serumi. 

Kad su sve te bolesti koje je napravio liječnik počele izbijati odjednom, bilo je to tragično. Ta je pandemija 

trajala dvije godine, održavana na životu uz dodatak još otrovnih lijekova koje su dali liječnici koji su 

pokušali suzbiti simptome. 

 

 
Koliko sam mogao doznati, gripa je pogodila samo cijepljene. Oni koji su odbili injekcije izbjegli su 

gripu. 

 
Moja je obitelj odbila cijepljenje pa smo cijelo vrijeme bili dobro. Iz zdravstvenih učenja Grahama, Traila, 

Tildena i drugih znali smo da ljudi ne mogu zaraziti tijelo otrovima bez izazivanja bolesti. Kad je gripa bila 

na vrhuncu, zatvorene su sve trgovine, škole, poduzeća - čak i bolnica, jer su i liječnici i medicinske sestre 

bili cijepljeni i bili su oboljeli od gripe. Nitko nije bio na ulicama. Bilo je to poput grada duhova. Činilo se 

da smo mi [koji nismo uzeli cjepiva] jedina obitelj koja nije dobila gripu; pa su moji roditelji išli od kuće do 

kuće čineći sve što su mogli da brinu o bolesnima, jer je tada bilo nemoguće dobiti liječnika. Kad bi bilo 

moguće da klice, bakterije, virusi ili bacili izazovu bolest, imali su mnogo prilika da napadnu moje 

roditelje dok su provodili mnogo sati dnevno u bolesničkim sobama. Ali nisu dobili gripu i nisu donijeli 

nikakve bakterije kući kako bi nas djecu napali i izazvali bilo što. Nitko iz naše obitelji nije imao gripu - čak 

ni njuh - a bilo je to zimi s dubokim snijegom na tlu. 
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Rečeno je da je epidemija gripe 1918. ubila 20.000.000 ljudi u cijelom svijetu. Ali liječnici su ih ubili 

svojim sirovim i smrtonosnim lijekovima i lijekovima. Ovo je teška optužba, ali je ipak istinita,  

sudeći prema uspjehu liječnika bez bubnjeva u usporedbi s uspjehom liječnika. 

 

 
Dok su medicinski stručnjaci i medicinske bolnice gubili 33% slučajeva gripe, nemedicinske bolnice poput 

BATTLE CREEK-a, KELLOGG-a i MACFADDEN-ovog ZDRAVSTVENOG RESTORIJA dobivale su gotovo 100% 

ozdravljenja vodom, kupkama, klistirima itd., post i neke druge jednostavne metode liječenja, nakon 

čega slijede pomno razrađene dijete prirodne hrane. Jedan zdravstveni liječnik nije izgubio pacijenta 

osam godina. Vrlo uspješan zdravstveni tretman jednog od onih liječnika bez bolova koji nije izgubio niti 

jednog pacijenta bit će opisan u drugom dijelu ove knjige, pod naslovom VAKCINACIJA Osuđena, koji će 

biti objavljen nešto kasnije. Da su liječnici bili toliko napredni kao liječnici bez bubnjeva, ne bi bilo tih 20 

milijuna smrtnih slučajeva od liječenja gripom. 

 
Među cijepljenim vojnicima bilo je sedam puta više bolesti nego među necijepljenim civilima, a te su 

bolesti bile cijepljene. Jedan vojnik koji se vratio iz inozemstva 1912. rekao mi je da su vojne bolnice pune 

slučajeva infantilne paralize i pitao se zašto bi odrasli muškarci trebali imati bolest dojenčadi. Sada 

znamo da je paraliza uobičajen posljedica trovanja cjepivom. Oni kod kuće nisu dobili paralizu sve do 

svjetske kampanje cijepljenja 1918. ' 

 

 
'Sedam muškaraca umrlo je u liječničkoj ordinaciji nakon cijepljenja. Obiteljima su poslani dopisi 

da su poginuli u vojnoj akciji. ' 

 
- dr. Eleanor McBean, ND 

 

Njezin stručni medicinski pregled očevidaca kasnije je potvrđen obdukcijama, koje su pokazale da doista 

nije bilo gripe, ali patnju su uzrokovale slučajne doze eksperimentalnih 'cjepiva protiv bakterijskog 

meningitisa', koje i dan danas oponašaju simptome slične gripi. Masivni, višestruki napadi s dodatnim 

cjepivima na nepripremljeni imunološki sustav vojnika i civila stvorili su "polje ubijanja". Oni koji nisu 

cijepljeni nisu pogođeni. 
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RJEŠENJE: RANI LIJEČENJE 
 

VODEĆI ZNANSTVENIKI IMAJU ODGOVOR 

 
JaAko toksične injekcije covida ne nude rješenje za bolest COVID-19, kako onda možemo pomoći 

čovječanstvu? Odgovor je jednostavan: od samog početka ove svjetske zdravstvene krize bilo je mnogo 

istaknutih znanstvenika i liječnika koji su uzvikivali kako uspješno liječe tisuće oboljelih od postojećih 

lijekova koji su poznati po svojoj sigurnosti i djelotvornosti. Na primjer, postoji svjetski poznati francuski 

profesor Didier Raoult, ravnatelj jedne od najvećih istraživačkih skupina za zarazne bolesti i  

mikrobiologiju. On je najcitiraniji mikrobiolog u Europi prema ISI -u, a od 1998. u svom je laboratoriju 

obučio više od 457 stranih znanstvenika s više od 1950 članaka iz ISI -ja ili Pubmed -a i smatra se 

najvećim svjetskim stručnjakom za zarazne bolesti. 

 
 
 
 

Profesor Raoult liječio je više od četiri tisuće pacijenata hidroksiklorokinom i azitromicinom i  

gotovo svi su se oporavili, osim nekolicine vrlo starijih osoba koje su već imale nekoliko oboljenja. 

83 

 
 

Ovaj nevjerojatan uspjeh nadahnuo je mnoge druge liječnike diljem svijeta da počnu koristiti isti lijek. U 

Nizozemskoj je dr. Rob Elens svim svojim oboljelim pacijentima dao hidroksiklorokin u kombinaciji s 

cinkom i zabilježio stopu oporavka u prosjeku za četiri dana. Niko nije trebao biti hospitaliziran. Zajedno s 

2700+ drugih medicinskih djelatnika, ovaj je liječnik poslao pismo nizozemskoj vladi tražeći da uključe 

HCQ u standardni protokol. Doktor Elens i drugi nizozemski liječnici postavili su web stranicu 'COVID-19 

Self Care' s informacijama o tome kako spriječiti i prevladati COVID-19, koristeći HCQ i cink.84 

 

 
U New Yorku je obiteljski liječnik dr. Vladimir Zelenko na početku pandemije liječio više od 500 pacijenata 

oboljelih od COVID -a hidroksiklorokinom + cinkom + azitromicinom. Također je imao stopostotni 

oporavak, gotovo bez nuspojava i bez hospitalizacija.85 Od kolovoza 2021. dr. Zelenko i njegov tim 

uspješno su liječili više od 6000 pacijenata oboljelih od covida. On je razvio protokol za liječenje COVID-19 

koji je postao svjetski poznat i spašava živote milijunima tisuća ljudi širom svijeta. Na primjer, Zelenkov 

protokol koristi internetska platforma za telemedicinu https://www.speakwithanmd.com/ i ogromna 

mreža od 800 000+ članova američkih liječnika.86 

http://www.speakwithanmd.com/
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Stotine studija potvrđuju učinkovitost HCQ-a u liječenju COVID-19 i sprječavanju hospitalizacije i 

smrti. 87, 88, 89 

 
Vodeći svjetski znanstvenici dr. Pierre Kory i dr. Peter McCullough obojica su najrašireniji medicinski  

stručnjaci u svom području. I ti liječnici i njihovi timovi uspješno su liječili desetke tisuća pacijenata 

oboljelih od covida, na primjer, koristeći ivermektin. Doktor Kory i njegov tim vrhunskih medicinskih 

stručnjaka proučavali su cjelokupnu medicinsku literaturu više od devet mjeseci i otkrili da se Ivermektin 

pokazao kao čudotvorni lijek koji učinkovito sprječava i liječi COVID-19. 

 
63 recenzirane studije potvrđuju učinkovitost ivermektina u liječenju COVID-19. 90, 91, 92 

 

Biofizičar Andreas Kalcker upotrijebio je klor -dioksid kako bi smanjio dnevnu smrtnost od 100 do 0, u 

Boliviji, a od njega je zatraženo da liječi vojsku, policiju i političare u nekoliko latinoameričkih nacija. 

Njegova svjetska mreža COMUSAV.com sastoji se od tisuća liječnika, akademika, znanstvenika i  

odvjetnika koji promiču ovaj učinkovit tretman.93, 94, 95 

 
 
 

Informacije o ranom liječenju covida mogu se pronaći na sljedećim web stranicama: 

 

www.CovidPatientGuide.com 

www.C19Protocols.com 

www.TheCovidRemedy.com 

www.FlemingMethod.com/best-available-published-evidence 

www.StopWorldControl.com/cures 

http://www.covidpatientguide.com/
http://www.c19protocols.com/
http://www.thecovidremedy.com/
http://www.flemingmethod.com/best-available-published-evidence
http://www.stopworldcontrol.com/cures
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SUZBIJANJE LIJEČENJA 
 

LIJEČNIKOZAUKUTHEWO RLDAREPERSECUTED 

 
WUz nekoliko mogućnosti za uspješno liječenje COVID-19, zašto još uvijek postoji toliko negodovanja 

zbog cjepiva? I zašto većina stanovništva nije ni svjesna dostupnih tretmana? Odgovor je šokantan i još 

jednom pokazuje što se događa u našem svijetu ... 

 
Diljem svijeta liječnici koji su uspješno liječili oboljele od kovida susreli su se s nezamislivim: vlada 

ih je zastrašila i zatvorila. 

 
Američki liječnici iz prve ruke obavijestili su svijet o sigurnim i učinkovitim lijekovima za COVID, tijekom 

svog prvog sastanka na vrhu u Bijelom ogrtaču 2020. Ovaj prijenos je pregledan više od dvadeset 

milijuna puta u nekoliko sati, ali su potom potpuno zatvoreni: Facebook, Youtube, Twitter, pa čak i 

njihovu web stranicu skinuo je Squarespace. Doktor David Brownstein iz Michigana, vodeći holistički  

liječnik, uspješno je izliječio više od 120 pacijenata oboljelih od covida, ali mu je cijeli medicinski blog 

uklonjen. Doktoru Robu Elensu koji je uspješno liječio sve svoje pacijente s kovidom u Nizozemskoj vlada 

je zaprijetila da će izgubiti licencu ako nastavi liječiti te ljude. Dr. Joseph Mercola, vodeći svjetski glas u 

zdravom životu, objavio informacije o tome kako liječiti COVID i bio prisiljen izbrisati njegov sadržaj 

nakon što mu je Google već zabranio pristup. Profesor Raoult, jedan od najcjenjenijih znanstvenika na 

svijetu, iznenada je oklevetan po cijelom internetu. Doktor Zelenko koji je uspješno liječio više od 6000 

pacijenata, među kojima su dva predsjednika i izraelski ministar zdravstva, također je razbijen po cijelom 

internetu, pa je čak morao napustiti svoju zajednicu zbog reakcije. 

 

 
Biofizičar Andreas Kalcker uklonjen je iz svih velikih društvenih medija, njegova je knjiga 

uklonjena s Amazona, a čak je i njegov znanstveni račun na ResearchGateu izbrisan. 

 
Sve su to samo neki od primjera liječnika i znanstvenika koji uspješno liječe oboljele od kovida, koji su se 

suočili s velikim protivljenjem. Nikada se prije u povijesti čovječanstva nije dogodilo da je djelotvoran i 

siguran lijek za bolest zadržan u svijetu, kroz takve međunarodno koordinirane napore. Ljudi se ne bi 

trebali oporavljati od covida, jer se svjetsko stanovništvo mora bojati prihvatiti ovu smrtonosnu injekciju. 

 

 
Svi dokazi za ovu cenzuru liječnika mogu se pronaći ovdje: StopWorldControl.com/full 
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KONMALNA KONTROLA UMA 
 

CHILEANPRESIDENTUNVEA LSDIABOLICALPLAN 

 
ASvi znamo da je cilj kriminalaca uvijek povećati svoju moć i bogatstvo. Nikada nisu zadovoljni, ali stalno 

žude za više. U konačnici žele igrati 'boga' po cijelom svijetu, gdje će im svatko biti sluga. Da bi nastavili  

povećavati svoju moć, potrebno im je jedno:slijepa poslušnost masa. Samo potpuno neznanje i krajnje 

poslušno stanovništvo surađivat će sa svojim planovima. Zato su kupovali cijele svjetske vodeće medije,  

obrazovne sustave, zdravstvo i vladine agencije itd. Pa sve to mogu iskoristiti za širenje svoje 

propagande ispiranja mozga u svaki um u svakom kutku svijeta. Ipak, ovdje ne staju jer su potpuno 

svjesni da na televiziji ne vjeruju svi u sve. Stoga se njihov plan o stjecanju 100% kontrole nad umovima 

cijelog čovječanstva dodatno razvio. Nedavno je njihov plan jasno i glasno izrekao čileanski predsjednik 

Sebastián Piñera. U javnom govoru otvoreno je najavio cijeloj naciji: 

 
 
 

'Poslušajmo što svjetski lideri pokreću u ovoj zajednici. To je mogućnost da strojevi mogu čitati 

naše misli, pa čak mogu umetnuti misli, umetnuti osjećaje. 5G je ogroman skok. To je kozmički 

skok, kopernikanski skok, jer doista ono što će 5G tehnologija značiti je još veći pomak u našim 

životima nego što su sve prethodne tehnologije značile. 

 

 
Nudi mogućnost da strojevi mogu čitati naše misli, pa čak i umetnuti misli, ubaciti osjećaje. To  

neće samo promijeniti život, već će ga i promijeniti. 5G u stvarnom živčanom sustavu našeg 

društva, upravo tako. To je modernizirati našu državu, biti promjena koja stiže do svakog doma u 

našoj zemlji. '96 

 
Nakon što su nam ukrali glasove kroz agresivnu cenzuru, ukrali nam glasove kroz izborne prijevare, 

ukrali naš novac kroz sve veće poreze, oni će sada ukrasti naše vlastite misli i osjećaje putem 5G-a. To će 

biti vrhunac njihove tiranije, jer će moći nametnuti željene misli i osjećaje cijelom svijetu, pa nitko više 

neće moći ni skrenuti sa svoje priče. Je li to razlog zašto Klaus Schwab tako pouzdano u svojim 

promotivnim videima govori o bliskoj budućnosti: 

 

 
'Nećete posjedovati ništa, nećete imati privatnosti i bit ćete sretni.' 97 
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Je li moguće da misli na umjetno izazvano stanje lažne sreće? Kakve to veze ima s ovim izvješćem o 

cjepivu? To bi moglo biti više nego što smo svjesni trenutno. Da bi 5G mogao promijeniti misli i osjećaje 

stanovništva, potreban je još jedan element: nanočestice unutar mozga ljudi, koje primaju i prenose 5G 

signale. 

 
Ispostavilo se da je tvar koja je najučinkovitija u komunikaciji s 5G upravo ona tvar koja je 

masovno prisutna u injekcijama covida: grafen oksid. 98, 99 

 
Nijedna tvar na zemlji ne komunicira bolje s 5G od grafenovog oksida100, a niti jedna postojeća tvar nije 

učinkovitija u prodiranju u ljudski mozak i manipuliranju ljudskim mislima i osjećajima od grafenovog 

oksida. Jedna tvrtka koja je koristila grafen za manipulaciju ljudskim mozgom, u medicinske svrhe, je IN 

BRAIN Neuro Electronics. Na njihovoj web stranici piše: 

 
'Koristimo grafen, najtanji materijal poznat čovjeku za izgradnju nove generacije neuronski 

sučelja za obnovu mozga za pomoć pacijentima diljem svijeta. ' 

 
Tvrtka ističe svoju tehnologiju kao sposobnost 'čitanja' ljudskog mozga, otkrivanja specifičnih 

neuroloških obrazaca, a zatim kontrole neurologije te osobe kako bi promijenila njihovu moždanu 

funkciju.101 Čini se da je namjera INBRAIN -a samo pomoći ljudima s neurološkim poremećajima, ali 

razlog zašto ih spominjem je ilustriranje kako je grafen doista idealna tvar za promjenu ljudskog mozga. 

I opet, radi bolje s 5G -om nego bilo što drugo. Činjenica da je prisutan u cjepivima protiv covida stoga je 

vrlo uznemirujuća, pogotovo ako znamo kakav je plan svjetskih lidera, kako je opisao čileanski 

predsjednik: 

 
'5G nudi mogućnost da strojevi mogu čitati naše misli, pa čak i umetnuti misli, ubaciti osjećaje.'  

 

 

Još jedan element kojeg se moramo dotaknuti je jasna i javna agenda globalista kako bi okončali  

čovječanstvo kakvo ga poznajemo i usmjerili ga da postane kiborzi. To je jasno objašnjeno u knjizi Klausa 

Schwaba 'Četvrta industrijska revolucija'. Čvrsto vjeruje da ljudi moraju postati jedno sa strojevima koji 

su potpuno povezani s oblakom i koje nadzire i kontrolira umjetna inteligencija. Zato kaže kako nitko više 

neće imati bilo kakav oblik privatnosti, ali bit će 'sretni'. Koliko Schwab ovladava vještinom prijevare 

pametno odabranim riječima kako bi sakrio svoje prave namjere, vidi se na kraju njegove knjige: 

 

 
'Na kraju se sve svodi na ljude i vrijednosti. Moramo oblikovati budućnost koja djeluje na sve nas stavljajući 

ljude na prvo mjesto i osnažujući ih. U svom najpesimističnijem, dehumaniziranom obliku, Četvrti 
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Industrijska revolucija može doista imati potencijal "robotizirati" čovječanstvo i tako nam oduzeti srce i 

dušu. No, kao nadopuna najboljim dijelovima ljudske prirode - kreativnosti, empatiji, upravljanju - 

također može podići čovječanstvo unovu kolektivnu i moralnu svijest na temelju zajedničkog osjećaja 

sudbine. Na svima nama je dužnost pobrinuti se da ovo drugo prevlada. '102 

 
Ovdje kaže da ljude treba osnažiti i ne smije se pretvoriti u robote. Međutim, tada zaključuje što mora 

prevladati: 'podignuti čovječanstvo u novu kolektivnu i moralnu svijest. Što to znači? To znači upravo ono 

što kaže: svaki čovjek će misliti i osjećati se na isti način, svi ćemo dijeliti istu 'kolektivnu svijest'. 

 

 
To znači potpunu manipulaciju mozga cijelog čovječanstva. Svi će biti podvrgnuti naraciji koju 

svjetski lideri propisuju ili: 'čovječanstvo će imati novokolektivna svijest '. 

 

 
Google, Facebook ili Twitter više neće morati cenzurirati bilo čiji glas jer će Četvrta industrijska revolucija 

osigurati da se cijelo čovječanstvo 'podigne u isti način razmišljanja'. To je krajnji cilj ovih kriminalaca. 

Licemjerstvo Schwaba je očito, jer upravo to kaže da se ne bi smjelo dogoditi. Ovo pretvara ljude u 

robote koji više ne mogu sami razmišljati, ali svi će biti prisiljeni dijeliti isti 'um'. 

 

 
Program je kristalno jasan: čovječanstvo mora biti povezano s umjetnom inteligencijom, koja će svima 

reći što da misli i osjeća. Ključ za to je ubrizgavanje čovječanstva u nanotehnologiju koja svaku osobu 

pretvara u hodajuću antenu koja može primati i prenositi sve vrste signala. Je li to mogao biti razlog 

zašto inzistiraju na nametanju beskrajnih injekcija čovječanstvu? Je li to tako da mogu neprestano 

povećavati prisutnost grafen oksida i druge nanotehnologije u ljudima, premještajući ih sve više u novu 

eru transhumanizma? Da to nije upravo ono što je Svjetski gospodarski forum promicao posljednjih 

desetljeća i ono što je objašnjeno u njihovim nedavnim člancima, knjigama i video zapisima, smatrao bih 

da je to scenarij lošeg filma. Ali to nije film. To' 
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NOVI SVJETSKI POREDAK 
 

AUSTRALIANOLONGERHIDE SWHATISGOINGON 

 

Žili desetljećima tiranski sustav svjetskog ugnjetavanja i kontrole, nazvan Novi svjetski poredak, označavan je 

kao teorija zavjere. No, kao što je to slučaj sa svim takozvanim teorijama zavjere, nakon nekog vremena 

pokazalo se da su više od teorija. U Australiji zdravstveni dužnosnici više ne skrivaju svoje planove i svoju covid 

-tiraniju nazivaju 'Novi svjetski poredak'. Ovo je ono što je rekao glavni zdravstveni službenik Novog Južnog 

Walesa Kerry Gai Chant tijekom javnog emitiranja: 

 
'Pogledat ćemo kako izgleda traženje kontakata u Novom svjetskom poretku. Da, bit će to pubovi i 

klubovi i druge stvari ako tamo imamo pozitivan slučaj. '103 

 
Brad Hazard, australski ministar zdravstva, rekao je sljedeće: 

 

»To je jednostavno tako. Moramo prihvatiti da je to Novi svjetski poredak '.104  

 

Jedan australski reporter najavio je nova ograničenja sljedećim riječima: 

 

'Također i Novi svjetski poredak koji će stupiti na snagu u 12 sati, večeras u ponoć, nova 

ograničenja za razne poslove.' 105 

 
Druga australska vijest je rekla ovako: 

 

'Novi svjetski poredak, naša vojska dolazi, u partnerstvu s policijom, kako bi pomogla zemljama u 

provedbi strogih novih zakona o karanteni.' 106 

 
Na dan kada su nova ograničenja stupila na snagu, novinar je rekao: 107 

 

'Danas je prvi puni dan Novog svjetskog poretka. Okupljanje na otvorenom ograničeno je na dvije 

osobe. Vježbe su dopuštene, ali ne dalje od radijusa 10 km od vašeg doma. Pregledavanje u 

trgovinama nije dopušteno. Samo jedna osoba po kućanstvu može otići u bitnu kupovinu. A od 

sutra su sprovodi ograničeni na deset ljudi. ' 

 
Koji je izgovor za tu nehumanu tiraniju? 14 navodnih smrti od covida u prvoj polovici 2021. Dok je 2017. u 

Australiji umrlo preko četiri tisuće ljudi od gripe i upale pluća.108 
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NEMA TEORIJE ALI POVIJESTI 
 

ISHUMANISTORIJAAKONSPI RAYTHEORY? 

 
JaAko poznajemo povijest, tada razumijemo osnovnu stvarnost da je uvijek bilo gladno za moći 

luđaci čija je jedina želja bila zavladati cijelim svijetom. Pomislite, između ostalih, na kinesko, perzijsko, 

grčko, rimsko, španjolsko, britansko svjetsko carstvo. Žudnja za svjetskom dominacijom stara je koliko i 

sam svijet. Zato me uvijek zadivi kad vidim da ljudi reagiraju rugajući se kad spomenem ovu povijesnu 

stvarnost. Čak je i naziv moje web stranice StopWorldControl.com nekima smiješan. 'Hahaha, svjetska 

kontrola, to je glupa teorija zavjere!' Ovo je alarmantno jer pokazuje koliko su umovi nekih od nas 

zavedeni od razumijevanja čak i najosnovnijih načela ljudskog postojanja. Prije samo 80 godina svijetu je 

prijetio još jedan luđak koji je želio vladati svijetom, što je rezultiralo s dva uzastopna svjetska rata. Je li to  

i teorija zavjere? 

 
Plan kontrole cijelog svijeta oduvijek je postojao i bio je izražen u bezbroj oblika kroz čitavo 

postojanje čovječanstva. 

 
Druga osnovna stvarnost našeg svijeta jest da su oduvijek postojali ljudi koji su se posvetili području zla. 

Povijest kristalno jasno pokazuje koliko je grupa ljudi u prošlosti bilo duboko ukorijenjeno u mračnim 

praksama poput ritualnog žrtvovanja djece, spaljivanja ljudi živih, otvaranja grudi ljudima i čupanja 

njihova srca itd. To je bilo uobičajeno u civilizacijama diljem svijeta. svijetu, budući da je većina nacija bila 

uronjena u štovanje demonskih entiteta, koje su smatrali svojim 'bogovima'. Indija, Afrika, Azija, Europa, 

Amerika ... svaki je dio svijeta poznavao ovu praksu. 

 
Kroz cijelu povijest čovječanstva, sve do danas, postojale su okrutne i zastrašujuće prakse, u srcu 

određenih kultura. 

 
Čini se da je javnosti danas toliko ispiran mozak, da kad upozorimo na slične mračne sile u naše vrijeme, 

oni to odmah demantiraju. No, ako želimo zaštititi svoje živote, moramo shvatiti kako su iste vrste zlih 

entiteta koji su terorizirali naš svijet u prošlosti, prisutne i danas. Upravo su te vrste zlih ljudi u središtu 

kriminalne mreže koja stoji iza Novog svjetskog poretka. 
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TKO SU TO ZLOČINCI? 
 

MEETTHEDARKFAMILIESWH ORULETHEWORLD 

 

Who su točno ti kriminalci? Imamo li neka njihova imena i gdje se nalaze? Kako djeluju i što možemo 

učiniti da ih zaustavimo? Važan dio odgovora dat je u veličanstvenom dokumentarcu MONOPOLY, koji se 

može pogledati naStopWorldControl.com. 

 
MONOPOLY vrlo detaljno otkriva, sa svim dokazima na ekranu, kako je gotovo sve u našem svijetu 

u vlasništvu istih ljudi. Pokazuje tko su oni i što planiraju za čovječanstvo. Obavezno vidjeti za 

svakoga! 

 
Budući da ti super bogati entiteti posjeduju sve, njima je to dio kolača za kontrolu svijeta. Vlasnici su 

Applea, Facebooka, Twittera, Googlea, Facebooka i ostatka Big Tech -a, svih važnijih vijesti, čitave 

turističke industrije, cijele prehrambene industrije, banaka, industrije odjeće itd. Strateški kupujući sve, 

stekli su monopol bez premca u cijelom svijetu. Nešto o čemu je Julius Ceasar mogao samo sanjati ... Oni 

također posjeduju cijelu zdravstvenu industriju, što im omogućuje da govore bolnicama širom svijeta što 

trebaju raditi, a što ne. Oni su svoje političke marionete pozicionirali u vlade širom svijeta putem izbornih 

prijevara, podmićivanja i ucjena. Kad to shvatimo, možemo vidjeti kako su u stanju nametnuti tiraniju u 

cijelom svijetu. 

 
Trebalo bi mi predaleko da navedem sve uključene pojedinačne entitete, ali otkrit ću nekoliko koji su u 

središtu ove mreže. U Italiji postoji, na primjer, 13 talijanskih obitelji ili krvnih linija, koje se zovu 'crno 

plemstvo'. Zovem ihmafija na steroidima. Ove se obitelji, zajedno s drugim sličnim dinastijama iz drugih 

regija svijeta, smatraju superiornima u odnosu na ostatak čovječanstva. Na obične ljude gledaju kao na 

"bube", "goveda" i "pse". Tako doslovno pišu o vama i meni u svojoj književnosti. 

 

 
Oni vjeruju da je njihova sudbina vladati čovječanstvom koje će im postati robovi. 

 

Te su obitelji organizirane u piramidalnoj hijerarhiji, gdje na kraju svi odgovaraju istim lutkarima na vrhu. 

Ključ njihove moći je tajnost, pa ih nitko ne može dotaknuti. Zato pravi vođe uvijek ostaju u sjeni. Svjetsko 

stanovništvo vidi samo lutke koje djeluju na vidljivoj pozornici svjetske scene, poput političara 

programiranih umom, holivudskih zvijezda, industrijskih lidera, medijskih ličnosti itd. Neke poznatije 

marionete su Klaus Schwab, Bill Gates, George Soros, Clintonovi, obitelj Bush itd. Iako su svi pojedinačno 

vrlo bogati i moćni, oni 
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dostavljaju se entitetima koji su viši u hijerarhiji, ali koji se brinu da ne budu na slici. Tajna je njihova 

snaga. 

 
Jedna od njihovih strategija je uspostaviti javne 'svjetske' organizacije, koje su njihove vidljive platforme za 

izradu dnevnog reda. Jedan od njih postao je vrlo istaknut tijekom ove organizirane pandemije i naziva se 

Svjetska zdravstvena organizacija, koju uglavnom financira Bill Gates, ključna marioneta ove kriminalne mreže. 

SZO diktira cijelom čovječanstvu - razmislite o ovome! - što možemo ili ne možemo učiniti kada je u pitanju 

naše zdravlje. Nitko nije izabrao Svjetsku zdravstvenu organizaciju i nitko ne želi da budu u blizini, kako bi  

svakog liječnika, medicinsku sestru i zdravstvenog djelatnika natjerali na slijepu poslušnost. 

 
SZO tjera cijeli svijet na neupitno podvrgavanje svojim tiranskim 'smjernicama', koje su češće 

antinaučne nego temeljene na odgovarajućoj znanosti. 

 
WHO je, na primjer, cijelom svijetu rekao da koristi PCR test za otkrivanje slučajeva COVID -a, dok se ovaj test 

ne može razlikovati između različitih vrsta patogena i proizvodi do 93% lažno pozitivnih rezultata. Ovaj 

pogrešni test glavni je alat za dokazivanje svijetu da postoji pandemija, dok niti jedan medicinski uređaj u 

povijesti nije bio toliko nepouzdan. Ipak, ovaj protuznanstveni protokol nameće se cijelom svijetu kako bi se 

promicala iluzija globalne pandemije, koja se uglavnom temelji na lažno pozitivnim rezultatima. Stotine 

milijuna takozvanih 'zaraženih koronavirusom' nisu ništa drugo do lažno pozitivni rezultati koji su rezultat 

fatalno pogrešnog testa. Stvarni virus Sars-Cov-2 nikada nije izoliran i pročišćen, stoga ga je nemoguće 

testirati. To je prijevara astronomskih razmjera. 

 
To je primjer kako se "svjetska organizacija" koristi za izvođenje programa podvrgavanja 

čovječanstva tiraniji, u ime "zaštite vašeg zdravlja". 

 
Slična organizacija su Ujedinjeni narodi, koji se predstavljaju kao takozvani 'čuvar mira' ovoga svijeta. 

Njihov je plan, međutim, predati cijelo čovječanstvo jednoj svjetskoj vladi. UN blisko surađuje s 

Europskom unijom i NATO-om, koji su slični vrtuljci za zločinačke obitelji kako bi izbrisali neovisnost 

nacija i uspostavili jedinstvenu svjetsku vladu. 

 
Drugi javni igrač je Svjetski gospodarski forum, koji je osnovao Klaus Schwab. Svjetski gospodarski forum 

predstavlja se kao think tank za bogate i moćne u svijetu, gdje traže rješenja za svjetske probleme. 

Njihova čarobna riječ je 'održivi razvoj' koja tvrdi da osigurava bolju budućnost našeg svijeta. Zajedno s 

UN-om razvili su takozvanu Agendu21, koja tvrdi da nudi konačno rješenje za održiviji svijet. 
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U stvarnosti to ne znači ništa drugo nego oduzeti sva prava, slobode i imovinu cijelom svjetskom 

stanovništvu i sve to predati u ruke superbogatima. 

 
Zatim postoji bankarski imperium koji kontrolira sav novac na svijetu. Njihov je posao stvoriti  

bezgotovinsko društvo u kojem će samo oni koji su digitalno povezani sa sustavom nadzora i ropstva i 

dalje imati pristup financijama. Nigerijska vlada platila ih je izdašno, rezervirajući bankovne usluge 

isključivo za cijepljene, primjer koji će uskoro slijediti i druge zemlje. Vodeći subjekt u bankarskom 

imperiju je ozloglašena obitelj Rothschild. Oni posjeduju središnje banke u 165 država, kontrolirajući na 

taj način tijek novca u većini svijeta. Ova se obitelj od davnina posvetila štovanju najmračnije od svih sila. 

Druga poznata obitelj su Rockefelleri. Objavili su "Scenarij budućnosti" 2010. 

 
 
 
 

Subjekti poput Rockefellerovog instituta predstavljaju se kao zaštitnici čovječanstva, ali iza ove 

humanitarne maske krije se jezivo lice žudnje za moći. 

 
Već sam spomenuo crno plemstvo iz Italije. Njihova najučinkovitija strategija bila je skrivanje iza lijepog 

lica kršćanstva, jer su osnovali Vatikan u Rimu, kao 'središte rimokatolicizma'. Iza monumentalne 

arhitekture veličanstvenih katedrala, međutim, krije se svijet tako mračan i izopačen, da ga niti jedno 

normalno ljudsko biće ne bi moglo pojmiti. Nedavna izloženost organiziranom, sustavnom zlostavljanju 

djece u ovom vjerskom uporištu samo je najsitniji vrh ledenog brijega toliko dubok da bi većinu nas 

traumatizirao kad bismo znali što se tamo događa. Nemojte pogriješiti: u Vatikanu ima i dobrih 

religioznih ljudi, koji jednostavno nemaju pojma što se događa iza kulisa. 

 

 
Sve je to jedno ogromno lutkarsko kazalište u kojem većina ljudi - čak ni većina onih koji su 

suučesnici - nemaju ni najmanjeg pojma što se događa i kako se svi igraju. 

 
Vatikan se nalazi unutar grada Vatikana, koji je suverena država neovisna o Italiji, u kojoj niti jedan 

talijanski zakon nema nikakva ovlaštenja. Budući da nisu podložni zakonima bilo koje zemlje, čak ni Italije 

koja ih okružuje, u stanju su počiniti bilo koji zločin koji žele. Slične suverene države unutar nacija su 

'London City' (neovisna država u Londonu koja izbjegava sve britanske zakone, ali kontrolira britansku 

vladu), 'Washington DC' (ili Distrikt Columbia, koja je suverena država u Sjedinjenim Državama Države, to 

vlada američkim narodom). Zločinačke obitelji postavile su te nedodirljive 'države unutar nacija' odakle 

djeluju. 
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Vatikan je najvažniji od svih i upravo ovdje imaju sjedište najviši lutkarski majstori.  

 
 
 

Svi znamo Bijelog papu, ulogu koju trenutno ima papa Franjo. Njegov je posao kontrolirati svjetsku 

rimokatoličku vjersku zajednicu i usmjeriti ih prema Novom svjetskom poretku. U nekoliko javnih poruka 

poziva sve vjernike na cijepljenje112, te nastavlja proglašavati Novi svjetski poredak jedinim rješenjem 

svjetskih problema. Evo nekih njegovih izjava:113 

 
'Nepravdu možemo izliječiti izgradnjom novi svjetski poredak ... Put do spasenja čovječanstva prolazi 

kroz stvaranje novi model razvoja ... brinuti se o Zemlji, s radikalni osobni i politički izbori, ... bez 

sveukupna vizija neće biti budućnosti ... moramo stati na kraj 

kratkovidni nacionalizam ... ' 

 

Osim Bijelog Pape, postoji i manje poznati Crni Papa koji ima daleko više moći, ali koji više radi iza scene. 

Crni Papa je ipak podložan onome tko sjedi na višem prijestolju:sivi Papa. Ovaj vrhunski majstor lutaka 

djeluje u potpunosti u sjeni, odakle daje ogromnu moć nad svijetom. Ako želite razumjeti kako je sve to 

povijesno nastalo, morate istražiti mračno duhovno podrijetlo isusovaca. Ostavit ću to za sada jer nas 

ova tema može lako odvesti predaleko. 
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Moramo shvatiti da je ova kriminalna mreža visoko duhovne prirode i da su svi koji su na vrhu uključeni 

u mračne drevne duhovne prakse. Iskreno rečeno, oni su sotonisti, koji se nazivaju i luciferijanci. 

Njihova je strategija uvijek se skrivati   iza veličanstvenih maski koje pokazuju suprotno od toga tko su. 

 
 
 

To vidimo s Klausom Schwabom, koji koristi rječitu retoriku kako bi opčinio umove svoje svjetske 

publike i uvjerio ih da je najplemenitiji od svih uzroka pobrinuti se da svaki čovjek na zemlji misli i 

osjeća na isti način. 'Podignite čovječanstvo u kolektivnu svijest.' 

 

 
Način na koji predstavlja ovaj očajnički ludi plan, međutim, toliko je lukav da bi mu većina ljudi nakon što 

su čuli njegov govor izazvala ovacije. Isto vidimo i s Bijelim Papom, koji lijepo govori o brizi za siromašne, 

okončanju nepravde, spašavanju Zemlje i drugim plemenitim razlozima, dok jednostavno kaže: 'Cijelu 

riječ treba robovati jednoj svjetskoj vladi , gdje nitko neće imati glas, prava, slobode, vlasništvo, identitet 

ili privatnost. ' To je ista vrsta hipnoze koju koriste za nametanje mandata cjepiva: 'Svijet je napadnuta 

smrtonosnom bolešću, ali imamo divno rješenje: cjepiva koja spašavaju živote. Ura! ' Da ta prekrasna 

cjepiva sadrže živa bića s pipcima, samo -sastavljajuće se nanočestice, vrlo otrovne tvari i da milijuni njih 

ubijaju, 

 

 
Sve je u hipnotiziranju čovječanstva koristeći profinjene oblike licemjerja i obmane. 

 

Drugi način djelovanja ovih zločinaca jest organiziranje u takozvana tajna društva kako bi uspostavili svoj 

skriveni utjecaj u svakoj naciji. Osim potpuno skrivenih društava, postoji i više javnih kultova, poput 

masonerije. Ovo je jedna od poznatijih duhovnih organizacija, koja se koristila za utjecaj na lokalne vlasti 

u gotovo svakom gradu svakog naroda. Privlače ljude na vlasti, tvrdeći da su nevina organizacija koja želi 

pomoći čovječanstvu. Tek kad se članovi popnu na više razine masonstva, otkrivaju da je to sotonizam. 

 

 
Masonerija se usredotočuje na to da utjecajne ljude u svakoj zajednici učini svojim članovima, kako bi ih 

mogli koristiti za ostvarenje svojih planova. 

 
Googleov zviždač Zach Vorhies109 rekao mi je u osobnom razgovoru da je Google 2016. iznio svoje 

planove o programiranju čovječanstva na otkrivajućem mjestu: sjedištu slobodnog zidarstva u San 

Franciscu. Google je tamo obavijestio svoje osoblje o strategiji tvrtke:oblikovati um čovječanstva. To 

ilustrira kako masonerija igra središnju ulogu u ovoj svjetskoj agendi. 
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Mnoga tajna društva blisko surađuju s tajnim službama nacija, poput, na primjer, CIA -e i FBI -a u 

Americi. Subjekti koji se na površini bore protiv kriminala, ali u stvarnosti su među najgorim od svih 

kriminalnih organizacija. Poznati njemački novinar Udo Ulfkotte, koji je ubijen zbog svojih priznanja, 

priznao je prije nekoliko godina da tajne službe, tajna društva, državne agencije, milijardere itd. Plaćaju 

novinare u cijelom svijetu da uvijek lažu i nikada ne govore istinu javnost. Njegovo važno svjedočanstvo 

može se vidjeti u dokumentarcu BUSTED onStopWorldControl.com. Zbog priznanja ovog hrabrog 

novinara - koji je bio urednik jednog od najvećih europskih novina - u Njemačkoj se događa veliko 

buđenje. Njegova knjiga otvorila je oči njemačkom stanovništvu, koje je sada glavna snaga protiv Novog 

svjetskog poretka. 

 
Iako su Vatikan, Washington DC i London London sjedišta kriminalnih obitelji, mnoge njihove logističke 

operacije premještene su u azijske zemlje jer planiraju iskoristiti Kinu za svrgavanje ostatka svijeta. 

Opresivni komunistički režim potpunog ropstva i kontrole koji su uspostavili u Kini, sada se mora uvesti u 

ostatak svijeta. 

 
Naš neprijatelj ipak nije Komunistička partija Kine, jer su i one samo marionete. Oni koji pozivaju 

na pucnjavu i dalje sjede u Vatikanu. 

 
Dobra vijest je da je u ovoj kriminalnoj mreži bilo dosta sukoba, zbog čega se raspala u nekoliko tabora, a 

svi se natječu za svjetsku dominaciju. Neka se ova zabuna među njima poveća, kad upadnu u vlastite 

jame, a planovi im jadno propadnu. 

 
O svemu tome može se reći mnogo više, budući da je o ovoj zločinačkoj mreži napisano mnogo knjiga, od 

strane istraživača koji su često cijeli svoj život posvetili njihovom razotkrivanju. Ako želite saznati više, na 

nizozemskoj web stranici možete pronaći mnoštvo kvalitetnih informacija koje su prikupili izvrsni istraživači 

Ellaster.nl. Za čitanje članaka upotrijebite Google prevoditelj:https://www.ellaster.nl/category/val- 

vancabal/cabal 

 

Dokumentarnu seriju 'Fall of Cabal' možete pogledati i na StopWorldControl.com, remek-djelo 

novinarstva koje puno objašnjava o ovoj svjetskoj 'kabali'. 

http://www.ellaster.nl/category/val-
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VELIKO BUĐENJE 
 

STOTINA MILIJUNSKOG PONAŠANJA 

 
Jaima li nade za čovječanstvo? Da. Iako svjedočimo najvećoj zločinačkoj operaciji od rođenja našeg 

svijeta, događa se i nešto sasvim drugo. Stotine milijuna ljudi budi se iz dubokog sna neznanja i prijevare 

i ispušta huk istine po cijelom svijetu. U svakoj zemlji se osnivaju organizacije liječnika, odvjetnika, 

znanstvenika i svih vrsta profesionalaca za borbu za slobodu. Sastoje se od desetaka tisuća obrazovanih, 

utjecajnih i strastvenih stručnjaka koji su odlučni zaustaviti ovu đavolsku shemu. Rađaju se potpuno nove 

medijske platforme koje iz dana u dan rastu. Oni nisu u vlasništvu kriminalnog kartela, već rade iz srca 

koje želi obraniti čovječanstvo od navale razornih lažnih vijesti, 

 
 
 

Povrh toga, sve veći broj zdravstvenih radnika odbija mandate cjepiva. U Kanadi je 35.000 medicinskih 

djelatnika protestiralo protiv cjepiva.59 U New Yorku 83.000 zdravstvenih radnika odbija toksične injekcije. 

60 Sveukupno u SAD -u 58% svih liječnika ne poduzima opasne injekcije.61 Također među policijom i 

vatrogascima sve je veći protest protiv mandata cjepiva. U Kaliforniji se 50% svih policijskih snaga protivi 

tim kriminalnim mandatima.62 

 

 
Ovo je samo nekoliko primjera masovnog nepoštivanja zakona u državama diljem svijeta.  

 

Ovaj otpor će eksplodirati još više u cijelom svijetu, jer se istina o tim injekcijama sve više širi unatoč svim 

pokušajima kriminalni kartel cjepiva - što uključuje Big Tech, Big Pharma, vladine agencije, novinske 

medije itd. - kako bi se potisnuli ti podaci. 

 
Na StopWorldControl.com upravo ćemo pokrenuti kartu svijeta na kojoj će se prikazati stotine 

organizacija u državama diljem svijeta koje se opiru ovoj zločinačkoj operaciji. Oni predstavljaju stotine 

milijuna ljudi koji odbijaju postati robovi kriminalaca. Među njima je veliki broj liječnika, znanstvenika, 

akademika, pravnika, poduzetnika, političara itd. U tijeku je nezapamćeno i nezaustavljivo buđenje koje 

će se u bliskoj budućnosti samo povećati. 

 
Jasno je da se sa svakim novim pokušajem kriminalaca da nastave sa svojim podlim planom budi još 

milijune ljudi. Cijela obmana o klimatskim promjenama, na primjer, što je samo još jedan od njihovih 

trikova da nametnu veću kontrolu i poreze stanovništvu. 
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Svaka informirana osoba zna da je klima 100% kontrolirana, geotehnikom ili vremenskom 

manipulacijom.110 

 
Ne postoji globalno zatopljenje. Ono što vidimo je svjetski sustav visoko razvijene manipulacije 

vremenom, koji uzrokuje sve oluje, toplinske valove, požare, potrese, ekstremne tuče i snježne oluje, 

poplave i druge prirodne katastrofe.Sjetva oblaka je na primjer opće poznata praksa u kojoj velike kišne 

oluje nastaju prskanjem kemikalija po nebu.111 U zasebnom izvješću pružit ćemo sve dokaze za to. 

Imamo službene dokumente i video zapise američke vlade i vojske koji jasno govore kako vrijeme nije 

samo 100% kontrolirano, već je inaoružani. Vlade, vojne i privatne korporacije desetljećima usavršavaju 

svoje sustave za upravljanje vremenskim prilikama. Kriminalci stalno viču: 'Globalno zatopljenje!' ali 

njihova igra propada, jer istina o manipulaciji vremenom ili geoinženjeringu izlazi na vidjelo. Stotine 

milijuna ljudi koji su otkrili kako je pandemija organizirana, također počinju shvaćati da drugi napadi na 

čovječanstvo dolaze iz istog izvora. Također zamišljena prijetnja vanzemaljske invazije je karta u rukavu 

kriminalaca koju ćemo u budućnosti vidjeti bačenu na stol. 'Vanzemaljci dolaze u zemlju! Treba nam 

jedna svjetska vlada koja će nas štititi! ' Bit će zabavno promatrati koliko će ljudi pasti na ovo. 

 
 
 

Strategija je uvijek ista: stvoriti problem (pandemija, klimatske promjene, rasizam, društveni 

nemiri, vanzemaljska prijetnja, sudar asteroida itd.), A zatim ponuditi rješenje. Rješenje je uvijek 

isto: krađa prava, sloboda i financija od ljudi, u ime 'zaštite'. 

 

 
Veo je ipak skinut i više svi ne kupuju svoje laži. Buđenje stotina milijuna inteligentnih ljudi nezaustavljivo 

je i postat će najveći pomak u čitavoj ljudskoj povijesti. Ludi mandati cjepiva uzrokuju da se svijet probudi 

kao nikada prije. Sloboda će doći, jer će se istina sve više probijati. Hrabri junaci čovječanstva ustat će u 

sve većem broju kako bi zaustavili planove luđaka i usmjerili svijet u bolji smjer. Ti su heroji medicinski 

stručnjaci, odvjetnici, znanstvenici, političari i stotine milijuna budnih građana. 

 
 
 

Svi mi imamo ulogu u ovom velikom buđenju. Nitko od nas ne smije stajati po strani i ne raditi 

ništa. To je saučesništvo. Svjedočiti zločinu i dopustiti da se dogodi isto je što i podržati. 

 
 

Mnogi od nas su šutjeli, iz straha od gubitka posla, financija, položaja, poštovanja ili prijatelja. Moramo 

shvatiti da ćemo, ako sada ne progovorimo, izgubiti mnogo više od posla, financija, 
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i prijatelji. Izgubit ćemo svoju humanost i postati programirani robovi bez sposobnosti samostalnog 

razmišljanja ili osjećaja. Što možemo učiniti? Najvažnije je obavijestiti naše bližnje, iako se u početku 

mogu žestoko opirati jer im je propaganda toliko ispirala um. Početno odbacivanje istine ne bi nas 

trebalo obeshrabriti, ali moramo pribjeći svim mogućim sredstvima da probudimo cijeli svijet. Ova 

zločinačka mreža može vladati zemljom samo zbog neznanja stanovništva. Sada se, međutim, događa 

buđenje bez presedana i svi smo dužni učiniti sve što možemo, raspirivati plamen ovog buđenja. 

 

 
Svatko može ispisati ovo izvješće u više primjeraka i distribuirati ga lokalnim policijskim tijelima,  

direktorima škola i učiteljima, medicinskom osoblju, prijateljima i susjedima. 

 
Svi možemo prenijeti ovaj PDF u mrežna usluga ispisa i napraviti tisuće primjeraka koje dijelimo u našoj 

zajednici. Svi mi možemo poslati ovo izvješće kao privitak e -pošte svim našim kontaktima i odgovornim 

osobama. Nema opravdanja za bilo koga od nas da ne učinimo ništa. Moramo obavijestiti svijet. Moramo 

ustati i učiniti što možemo. Moramo širiti istinu nadaleko. Za to je potreban napor. Nemojte sjediti i žaliti 

se, već ustanite i poduzmite mjere. Ovo izvješće napravljeno je uz velike napore, kako bi bilo oruđe za 

buđenje svijeta.Molimo vas da ga upotrijebite. 

 
Više informacija možete pronaći na StopWorldControl.com. Prijavite se ili e -poštom, budite 

informirani i osnaženi kako biste mogli braniti svoj život, slobodu i budućnost. 

 
 
 

DETOX IZ PUCANJA 
 

IMA LISTUHOPEFORTHEVACC NASTAVLJENO? 

 
Svrh Svjetska kontrola istražuje predložena rješenja za detoksikaciju cjepiva protiv covida. Pronašli smo 

nekoliko opcija koje obećavaju i nadamo se da ćemo objaviti aVodič za detoksikaciju cjepiva uskoro. 

Nažalost, neće se moći poništiti svaka šteta nastala snimkama mRNA, poput promjene DNK. 

To je prekidač koji se ne može poništiti. Postoje, međutim, metode za uklanjanje nanotehnologije u 

vašem tijelu, ubijanje živih organizama koji se ubrizgavaju, uklanjanje šiljastih proteina itd. Kako se 

cijepljenje nastavlja i oslobađaju se različiti patogeni, nastavit ćemo istraživati nova rješenja koja postat 

će dostupna. Prijavite se za e -poštu Stop World Control kako biste bili u toku s ovim istraživanjem.Ako 

znate učinkovita rješenja za detoksikaciju od ovih injekcija, pošaljite nam e -poruku na 

network@stopworldcontrol.com 

mailto:network@stopworldcontrol.com
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· ZAVRŠNI SAŽETAK · 

 
Podaci pokazuju da su milijuni možda već umrli od injekcija covida, a stotine 

milijuna imaju ozbiljne nuspojave. Ovo je samo kratkoročno uništenje. Pravo 

uništenje dolazi nakon nekoliko godina. 

 
U cjepivima postoji grafen oksid, koji je savršen vodič za 5G, a ujedno je i najbolja 

tvar za manipulaciju mozga. Čileanski predsjednik rekao je kako će 5G u svakoga 

unijeti misli i osjećaje. Klaus Schwab dodaje kako će se čovječanstvo uzdići u 

jednu te istu svijest. To otkriva plan potpune kontrole uma. Australska vlada 

naziva covid tiraniju Novim svjetskim poretkom. 

 

 
Sve se to temelji na svjetskoj prevari povećanja broja COVID -a, označavanju 

svake smrti kao COVID -a, PCR testu koji proizvodi lažno pozitivne rezultate, 

šikaniranju medija i vladinoj propagandi. Kriminalna mreža koja stoji iza svega 

toga, kupovala je cijelu zdravstvenu industriju, oni upravljaju Svjetskom 

zdravstvenom organizacijom, posjeduju sve glavne medije i kontroliraju većinu 

vlada. Oni potiskuju svaki tretman za COVID, pa bi svijet pomislio da je cjepivo 

jedini izlaz. 

 
Njihova moć leži u činjenici da djeluju u sjeni, pa javnost nema pojma o njihovom 

postojanju. Rješenje je razotkrivanje istih. Jednom kada dovoljno ljudi u svijetu - 

osobito organi reda, zdravstveni radnici, školski učitelji, suci i lokalne vlasti - 

shvate što se događa, planovi zlih će propasti. Masovno buđenje rezultirat će 

masovnim nepoštivanjem. 

 
Iako je većina pravosudnog sustava korumpirana, odvjetnici moraju postati 

hrabri ratnici kako bi prezentirali sve dokaze za ovaj zločin i počeli procesuirati 

sve suučesnike. Još uvijek ostaju pošteni suci koji mogu promijeniti situaciju. 

 
Ovo može postati najveće buđenje svih vremena, ako svi ustanemo, podijelimo istinu i 

ujedinimo se kao jedno čovječanstvo protiv ovih zločinaca. 
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